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1 LÀ PIRE DES MÀNIPULÀTIONS.
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(tivre en anglais:"MONTAUK THE ALIEN CONNECTION",paTtr en janvier
r9eB ) .

Pour ceux qui ont lu ,Ies 4 livres sur Montauk, (ou mes études
tirées des livres et parues dans les dossiers brûlants
inédits)Steward Swerdlow est I'homme dont parlent Peter Moon et
Preston Nichots,sous Ie pseudonyme de Stan Campbel-
Son livre est très concis et bourrê d'informations.Il essaie de
nous raconter sa vie d'une manière chronologique.Mais c'est
difficile pour lui,car iI est un être hybride, avec une âme
venue d'aiIleurs.De plus,il a subi tant de programmations
diverses, autant de Ia part des Terriens'que de celle des Extra-
terrestres qui I'enlèvent,qu'iI a du mal à fixer son esprit dans
I'espace-temps terrien.Toutefois,il faut préciser qu'iI a connu
desvoyagesenCorpsphysique,vudeSêtresenC@et
discuté avec euxlparfoTs-par-transmission de pensée ,mais aussi
en language terrestre.Il a ,de par ses origines ET,des facultés
psy mais ce livre n'a rien d'un message médiumnique.
Ce qui me frappe le ptus dans ce récit,c'est Ia juste relation
des faits sans aucun jugement de valeur.Les mots ;bien ,bon,mieux
,etc... n'existent pas.On s'aperçoit d'ailleurs que lui-même est
capable du pire comme du meil-Ieur,guê les joies mais surtout les
souffrances morales et physiques ne lui ont pas été épargnées.II
sait énormément de choses,mais ne manifeste aucune
supériorité,aucun dédain, pour qui que ce soit,il subit plus
qu'it ne décide.Il semble que les ET ,à partir du moment ou ils
sont incarnés dans un univers physique,ont Ia même psychologie
que les humains.Chacun a ses buts ,SeS objectifs,ses envies,Ses
désirs qu'i1 impose ou suggère aux autres.La sophistication
technologique plus ou moins g:rande,échangée ou non, règle les
rapports sociaux entre Ies espèces différentes.
Dans I'impossibilité de traduire entièrement ce Iivre je
m'attacherai D'ABORD, à deux aspects qui me semblent les plus
intéressants pour Ie lecteur.
Le premier:son aventure avec Jésus -Christ,déjà racontée dans les
Iivres de Montauk.Sa propre vision des faits,sobrement
exposée,est attendue certainement avec impatience, par les
lecteurs attentifs aux expérimentations extravagantes de
Montauk.C'est Ia raison pour laquelle ,je commence par son
témoignage à ce propos.Je I'ai intitulé:"La pire des
manipulations "
Le second sujet :Ies diverses humanités que Stewart a
rencontrées.J'ai fait un travail de synthèse à ce propos ,Ies
informations étant éparpillêes à travers Ie livre,au grè des
événements.

LA PIRE DES MÀNIPULATIONS.
On sait qu'à Montauk,grâce aux Sirians et à d'autres ET un tunnel
du temps avait été cr.ée.Certains êtres doués et programmés
réussissaient à entrer dans ce tunnel ,EN CORPS PHYSIQUE,et à
régresser ou avancer dans des périodes différentes.Duncan Cameron
et Stewart Swerdlow étaient de ceux-là.
Un voyage dans Ie temps,imposé par les manipulateurs de Montauk
(voir dossier n'4:1'extravagante histoire des frères



Duncan)conduisrt Stewar<l en Palestine au temps du Christ,avec unobjectif précis ,impranté dans Iesprit du jeune homme.cette
rencontre avec re christ est racontée au chapitre 18 sous Ie
titre:CHRIST.
Je Ie traduis intégralement.

"Parce que j'ai maintenant retrouvé ma propre mémoire, (1)et reÇu
des informations nouvelres,je commençais à prendre en grippe rès
séances avec Preston(2).Les procédures dites de withem Reich(3)devenaient des invasions dans ma vie privée et je ne désiraisprus les emproyer longtemps ou res désirer. A cette époque,une
des co-investigatrices de Preston me donna Ie numéro de téIéphone
d'une dame entre deux -âges, de Nouverre Àngreterre,qui pouvait
peut-être, m'aider à débrouirrer mon histoire.Enlevée étant
enfant,elle resta aveugle à Ia suite des expériences qui avaient
été exécutées sur erle.En dépit de cera,erre était capabre de
voir mentalement et d'utiliser ses capacités pour déprogrammer
les autres ,qui avaient été traumatisés par des événèments hors
du commun.
Durant res quelques mois précédant ra sentence(4),j,ai travairré
avec e1Ie.J'ai beaucoup appris sur moj--même et mes capacités.Même
quand je suis atré en prison,je téréphonai à cette dame chaquejour ,plusieurs heures.Nous travailtâmes ensemble pour soigner
des gens,de maradies graves ou d'accidents.J'ai_ appris beaücoup
de choses sur mon passé et sur mon futur.Je |ai présentée à unentraîneur de footbarr très connu et à preston.Au début toutarlait bien,mais ensuite ,e1re commença à me séparer de mesamis.EIIe m'avertit que Preston et Duncan avaient une mauvaise
réputation et erre désapprouvait toute reur connaissance surMontauk et sur I'expêrience de Philadelphie.Parce qu'elIe avaitété mon guide ,je r'écoutais et peu à peu,frê dissociais d'avecces gens ,sur sa demande.Erle commenÇa à m'imposer ce que je
devais dire,avec qui je devais parrer,ce que je devais étuàier,et
comrnent agir.ses coups de teréphone et mon "éducation,' étaient
payés par Ie Président d'une grande compagnie Internationale depétrore.rr devint mon ami,quand j'ai essaÿé de Ie soigner d'uncancer très avancé.Lorsqu'iI mourut ,Ies paiements cessèrent.Jene l-'avais pas réatisé sur Ie moment,mais cdte femme me
transformait en véritabre robot.Erre fit ra promesse de mel-aisser tranquille.
La meiLreure chose que cette femme a fait pour moi, a été de me
rarnener Mia et ma firre, que je n'avais pas vues depuis desannées.(5)Mia immédiatement me rendit mon équilibre,etm'introduisit dans I'hyper-espace(6).Mes cafacités s'éIevèrent etje_devins capabre de transcender Ie temps et I'espace,àvolonté.J'appris comment agir, quand. ra guérison àe venait pas etrire dans res cerveaux.Je pouvais communiquer avec lesextraterrestres(7)quand cela devenait urgent.
Je commençais à me sentir arrogant et agressif,tandis que Ia datedu jugement approchait.Je me disputais àvec mes parents et ma
soeur-Mon mariage arrivait à sa fin.Mes enfants avaient peur demoi.J'avais même peur de moi-même.Les pensées de fuite ou desuicide me revenaient.Je demandais à Dieu ce que ma viesignifiait.Je me dis que, si j'étais condamné â ra prison ,jepréférais mourir.c'est ainsi qu'un jour,je rançai àa jeep éontreun arbre.Pressant su I'accéIérateur,je me dirigai sur un arbre eten fermant res yeux, j' attendis I'impact.Après querques
instants,rien ne se'produisit.J'ouvris res yeux et je me vis en
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train de ro-,-iier sur i:ne autre route.Qu'était-i1 arrivé?
Mon anxiété m'apportait des douleurs dans Ia poitrine,aussi
j 'allai chez un médecin qui me prescrivit du Proaac et un
antidêpresseur.Comme résultat ,je devins anoxérique et I'insomnie
s'installa.Mon docteur alors me donna des tranquillisants pour Ia
nuit.J'â"vai: un excitant,Ie jour, et un calmant, Ia nuit.Quand je
m'en plaignis ,il doubla Les doses.Bientôt ,je manquai d' y
passer à cause de mon manque de nourriture.Je perdis tout contact
avec la réalité ,au point qu'un jour de I'été,je décidai de
sortir sans un vêtement en pleine nuit,dans Ie but de me
refroidir à mortlguand ma femrne me ramena à la maison,je courus à
la salle de bains et je m'entaillai les poignets avec une paire
de ciseaux.Poussant durement Ia porte,ma femme me montra mon plus
jeune fils et me demanda de penser à son futurrsans moi.Je
sanglo tai,je ne me sui-s jamais senti au plus bas,de toute ma
vie.
Peu après,je fus déterminé à quitter ce monde.Je refusais de me
confronter aux lois humaines plus longtemps et aux
déceptions.J'avais découvert que ma femme travaillait avec mon
persécuteur,autant qu'avec mon propre avocat.Ils désiraient tous
les deux me voir confesser Ie crime de détournement de fonds.Le
persécuteur et mon avocat me menaÇaient même de m'envoyer au trou
comme complice,si je ne disais pas ce qu'iIs voulaient que je
dise.En dehors de moi,ils appelaient ma femme,et se mettaient
d'accord tous les trois pour me forcer à écrire des lettres de
culpabilité.Non ,personne ne voulait croire ce que je
disais Quand mon avocat lut un manuscrit gue -j 'avais écrit à ma
femmeil dit que j'irai en prison à vie,si je Ie publiais.Il ajou
ta que je serai considéré comme fou et gu'on me metrral-t clans
une institution mentale fédêrale.L,orsque je me rendis à son
bureau,des héIicoptères noirs,survolèrent 1e ras des toits au-
dessus de sa fenêtre pendant tout Ie temps que j'y restais!
N'en pouvant plus de deception et de désespérance,j'appelais
Duncan et je lui laissais un message d' adieu sur son
répondeur.Cette nuit-Ià ,Rô femmerentrait tard ovec des
amis.J'appelai Duncan,parce que je pensais qu'iI êtait la seule
personne dans Ie monder gui pouvait comprendre ma peine et ma
souffrance,de savoir ce que c'est de sentir que je ne pouvais
plus habiter iTerre,d'être utllisé par tout Ie monde et
apprécié de personne.Finalement mon cauchemar aIIait finir.
Àussi ,lorsque 1es garçons allèrent au lit,je les embrassai et
Ieur dis au revoir"Puis,j'établis mon plan.je pensais à Ia peine
et à Ia douleur de mes parents et de mes enfants.Je réalisai que
ma femme allait croire que j'étais parti à cause de son
attitude.J'ai toujours été un ennui pour elle.D'autre part ,je
pensais qu'elle avait une liaison avec son chef.
Àprès toutes ces considérations,je décidai d'agir.Mes parents et
ma soeur seraient peinés pendant un temps ,mais ils avaient leur
vie.Plus ,iIs auraient mes enfants à chérir.Les garçons étaient
jeunes, et m'auraient oublié après un petit moment.Je pleurais
pour ce que j'aurai pu être et je pleurais sur ce que j'étais.Je
n'avais aucune garantie que ce pouvait être mieux de I'autre
côté,maJ-s je priais Dieu et Ses anges de me protéger et de me
guider.Je demandaj-lqu'on me pardonne ,mais je ne pardonnais pas à
ceux,qui me forçaient à prendre cette décision.
Ouvrant une bouteille de vodka russe,Je pris mon Prozac.Je bus et
je pris toutes les pilules que je pouvais,jusqu'à ce que je ne me
rappelle plus ce que je faisais.Je m'endormis et m'affalai sur Ia
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table de l-a cuisine.J'avais froid mais je m'en fichais.Je ne suis
pas sûr clr,, lemps 9Ur s'était passé ,Iorsque je sentis de
fortes mains me secouer et des voix m'interpellant autour de
moi.Je désirais qu'on me laisse seul.Dans une vision
brouillée,j'eus Ie temps de voir Preston,Duncan et AI Bielek
1à,dans ma cuisine.Ils me posaient des milliers de
questions.L'évidence etait sur Ia table.Ils savaient ce que
j'avais fait.Duncan n'était rentré que Ie soir et avait vu mon
message.Il aIIa chercher les autres pour venir à mon secours,Ils
appelèrent I'hôpital local et le centre anti-poison d'Atlanta
pour me sauver.J'étais juste assez conscient pour leur dire que
je ne voulais pas aller à 1'hôpital.Je désirais qu'ils me
Iaissent mourir tranquiIIe.IIs m'emmenèrent dans Ia salle à
manger et me couchèrent sur un lit.Quelqu'un m'apporta du café et
du cake.IIs restèrent un bon moment et parlèrent tout ce temps
avec moi ,constamment.Doucement je devins de plus en plus
conscient.Je me sentais embarassé ,mais quelque chosg en moi
était heureux qu'ils soient venus.Je rêalisais maintenant que mon
message à Duncan etait une tentative pour être sauvé.Je ne
désirais pas réellement mourir, je désiraiJ seulement changer ma
réalité. Je désirais savoir si j'étais maudit.Je suis
reconnaissant à ces trois hommes d'être venus sauver ma vie.Le
suicide était un leurre. Je I'avais bien raté.
Pour dissiper mon état d'esprit,et Ie fait que mon jugement
allait arriver bientôt,Preston commenÇa à venir plusieurs fois
par semaine pour m'aider à alleger ce qui était à f intérieur de
moi.Duncan m'appelait chaque jour pour être certain que j'aIIais
bien. je commençais à avoir des visions d'être à Jérusal-em,pendant
que le Christ grimpait Ia Montagne du Temple et je me sentais
entouré de Sa présence.
Pendant une séance pénible avec Preston et Duncan,je fus induis
dans une transe de type üIilhelm Reich.Soudain ,je fus attaché par
une sangle sur une table à Montauk,pendant qu'un homme derrière
moi derrière un(paroi de verre m'infligeait un électro-choc.Un
homme nommé Jesse,était à mon côté ,m'injectant quelqug chose
avec une aiguille;Au-dessus de moi,un écran rectaogulaire
représentait une scène antique d'une vieille ville avec des gens
portant des robes. Instantanément, j 'entrai dans Ia scène à une
vitesse effrayante.Comme je tourbillonnai,en cercle autour,je me
sentais nauséeux et désorienté.4 ce moment, je me tenais sur les
marches d'une grande construction de style du milieu de 1'époque
romaine,bâtie en pierres jaunes.IJ- y avait des colonnes sur le
devant.D'une porte en haut des marches,une être vêtu d'une robe
apparut.Instantanément ,je sus que cet homme était Jésus.Une voix
dans ma tête répétait sans cesse:"Tues Ie lTues Ie!"Le long de ma
jambe gauche ,je sentais un révolver.Je n'en avais jamais eu un/
entre les mains avant.En dépit d'une voix intérieure qui niait
I'ordre de tuer,je pointais Ie révolver sur son beau visage.Me
regardant du sommet des marches, ses yeux étaient calmes et son
regard intense.Il m'observait dans une paix totale.Àbaissant le
révolver,je courus jusqu'au coin.Je ne pouvais faire cela!je
courais comme si jravais comrnis le crime.Je ne I'ai pas fait et
rien ne se passa.Est-ce que je courais pour fuir Ie côté
spirituel de mon être?Je savais qu'Il m'avait pardonné.
À nouveau,je me trouvais au pied d'une énorme croix de
bois.Relevant Ia tête,j'aperÇus le même visage ,rê regardant
intensément.Au moment où Ie sang jaillit de son front,je vis une
entaille sur son côté droit
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soudaj-nement ,i1 me sembla que j'avais querque chosel
dans ma main gauche.Je ra regardai et vis une fiore de verre
vide.Jetant un coup d'oeil à ma main droite ,je vis une
aiguirle.D'où venaient ces choses?rntuitivement, je savais qu'ir
farrait que je remprisse Ia fiore du sang de cet homme .paice que
je ne pouvais atteindre sa tête ou son côté,je piquai t,aiguilre
dans son pied gauche,ou spécifiquement, dans son gros orteir.rr ne
broncha pas.rr me regardait seulement avec sa tête sur sa
poitrine.Portant ra fiore sous son pied ,je Ia rempris.rr saigna
abondamment avec 1a si petite piqure que j'avais faite.Regardant
son visage ,je ]e vis me sourire.savait-rr que je ne pouvais pas
1'aider? savait-rI que c'était Ie sort qu'rr devait accomprir?
Au fond de moi , j 'ai souhaité que ce soit moi , à cette prace sur
cette croixrau lieu de LUI.
Àu moment où je couvrai-s re haut de Ia fiore avec mon pouce,je me
suis instantanément retrouvé dans un désert glacé, sablonneux, à
côté d'une statue rouge foncé.un silence totar m'êntourait.Lê
cier était rouge rosé et ir était difficire de respirer dans
cette atmosphère.A ce moment, je savaj-s que j'étais sur Mars.Je
portais ra fiole dans ma main droite,je marchais rentementrcar
mes chaussures s'enfonçaient dans re sabre fin.Àu sommet d.',une
corrine proche,je vis un grand personnage portant une robe à
capuche,resserrée à ra tairre par une corde.Le visage paraissait
gris à côté du sot rose -rouge.Je savais que je devais lui donnerl-a fiore.comme je ra lui tendais,ra personne prit la fiole de ra
main gauche et,en même temps,retira Ia capuche de Ia main
droite.C'était Duncan qui me souriaitlll mit son bras autour de
moi et nous nous dirigeâmes vers une ouverture comme une cave
béante,sur Ie côté d'un rocher.
En sortant de Ia transe abruptement,jg sentis des larmes couler
de mes yeux.Mon corps était comme de Ia glace. Duncan me
réconforta, mais iI était bouleversé aussi.Je me suis souvenu que
1e sang du Christ devait être utilisé pour cloner un corps avec
un cerveau d'androide.Un duplicata de Jésus,ce serait un cerveaupuissantlLa seconde venue pourrait être échaffaudéelsi
r'échantillon de sang pris à cet être, était sembrabre à cerui
du suaire de Turin,sans aucun doute ,ce dernier était re christ
réel.c'était Ie pran parfait pour contrôrer res masses.rr n'y
avait pas de meirleur endroit pour cacher cette fiore, que re
sous-so1 de Mars.Le Gouvernement utilisait cette base abandonnée
arien, depuis les années 50.Le vaisseau secret:AURORÀ,qui avait
été construit par 1e Gouvernement secret,utilisant Ia technologie
obtenue d'un ovNr accidenté,vorait jusque 1à, chaque semaine ,énpartant de Ia base de I'Àire 51 dans te Névada.
Le Gouvernement aussi a réactivé Ie système de défense sur Mars
et sur Ia Lune,avant I'arrivée des forces d'invasion de Draco.
C'était un concours de vitesse contre le temps.Le Gouvernement
avait besoin que Ie peupre de ra Terre ait confiance en rui etcroit- tout ce qu'ir àisàit.eui était prus digne de confiance que
Jésus -Christ lui*même?"
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( I ) Tous ceux qui ont travaillé à Ia base de Montauk(nord de
Long-fsland)avaient Ia mémoire effacée,et vivaient une double vie
sans Ie savoir. (Voir "Ies dossiers brûlants inédits" ou les 4
livres de Montauk. )
(2)Preston Nichols a rencontré Stewart après avoir retrouvé Ia
mémoire.II soupçonnait Stewart d'avoir, Iui. aussi, participé aux
expérimentations.Quand ce dernier lui parla de ses
cauchernars,Preston lui proposa dreffectuerquelques séances
d'hypnose pour retrouver ses souvenirs perdus.
(3) Ies procêdures de Reich s'appuyaient sur I'hypnose et sur
I'extase sexuelle.
(4) Stewart a été accusé de malversations financières dans son
entreprise.Il semble qu'un complot fomenté par les services
secrets,avait pour but de Ie discréditer et de Ie mettre à
I'ombre,car iI se souvenait et parlait trop.Le procès d'ailleurs,
le conduisit à Ia prison.

(5)L'histoire de Mia est très particulière.EIle sera racontée
dans Ie prochain dossier traitant des manipulations sexuelles
exercées sur Steward.En deux mots ,Ies aliens qui enlevaient
régutièrement Stewart depuis I'enfancê,I'avaient obligé,à I'âge
de21 ans,à avoir un rapport avec Une jeune fille de 13 ans.Puis
on les réunit à nouweau,Iorsqu'iI€Jf 25ans et eIIe/16 ans -Une
petite fille est née de cette union.Mais Stewart n'avait pas Ie
droit de revoir ni Ia mère,ni I'enfant,Sauf lorsque les ET Ie
décidaient.Stewart n'a aimé que cette femme,qu'iI considère comme
son âme-soeur.
(7)1'hyper-espace représente pour Stewart une région de
conscience qui existe en dehors de I'espace-temps linéalre.
(8)On sait par Ie livre de Preston Nichols et Peter Moon,que
I'opération terrienne échoua,à Ia fois,gfoC.: à ceux qui
participaient aux expérimentations de Montau^k,et qui avaient
retrouvé Ia mémoire,et se sont révoltés et grrâce à I'intervention

des Àndromédiens qui ont détruit les appareils.
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2.DIVERSES ESPECES D'EXTRÀTERRESTRES.
LES REPTTLIENS;

Stewart n'a rencontré un reptilien qu'une seule fois,lors d'un
enlèvement à I'âge de 6 ans(L962).il fut confronté à plusieurs
espèces extraterrestres ,certaines de forme non humaine,d'autres
de forme humanoide:
I1 Se sOuvient qu'à un moment, iI est tombe Sur Ie plancher,et
lorSqu'iI reprit connaissance ,iI Se trouva assis Sur une grande
chaise,Ies pieds pendants, face à un groupe de 7 êtres
différents.Chaque être tui parla,et chaque fois Ia chaise se
tournait automatiquement,vers I' interlocuteur.Le premier à sa
droite, était une grande créature reptilienne,qui paraissait
comme un lézard ,sanglé dans un uniforme noir.Il parlait en
sifflant, dans un langage qui paraissait guttural et sévère.En
même temps,Stewart entendait Ia signification du discours dans sa
tête.II était membre du vaste empire qui dirigeait une grande
portion de ta Galaxie.Son peuple tentait d'occuper les bords
extérieurs de cette Galaxie,pour Ia conquérir,complètement.
II était Ià pour exposer Ia puissance de leurs forces d'invasion-
I1 raconta que Ia Terre avait été envahie, iI y a plusieurs
miltiers d'années, par une armée de son peuple, 99i vint dans un
énorme vaisseau rond ,qui est maintenant Ia lune- fSbis;
Un nouveau vaisseau est en route,qui doit arriver près de Ia
terre avant Ia fin de ce siècle.(de notre temps)(9)
Les autres représentants d'habitants de cette Galaxie parlèrent
à leur tour,à I'enfant.Nous les décrirons par la suite.
Cette rencontre avec Stewart avait été programmée pour qu'iI
puisse avoir connaissance des civilisations intéressées en ce
moment, par Ia Terre.Elle se justifiait parce que chacune d'eIfes
avait, à une époque ou à une autre ,crée genetiquement des êtres
sur notre planète.Et lui,possédait un peu de génétique de
chacune des 7 présentes ce jour-Ià- "CHÀQUE ESPECE AVAIT CONTRIBUE
A LA CREÀTION DE SON ADN.''
Les Reptiliens sont les plus terribles:iIs viennent de DRACO(LE
DRAGON- constellation située vers I'EtoiIe Polaire).II n'y eut
pas d'autre rencontre physique,mais à plusieurs reprises
Stewart ,au Cgurs d'une transe hypnotique avec Preston, fut
possédé par un être impérieux,qui se présenta comme "Gengeeko"
(10)un cômmandant de Draco.Preston Ie reconnut immédiatement
comme I'un des puissants guerriers reptiliens.Gengeeko disait que
le corps de Stewart pouvait servir facilement de canal,étant
donné sa génétique composite.Gengeeko Ie connaissait, parce 9,iif
avait un jour (dans une vie ancienne) été I'ambassadeur du
conseil Ohalu(1'1 ) dans I'Empire Draco.guand Stewart sortit de sa
transe ,i1 était complètement déshydraté et gelé.Désorienté et
confus ,il ne revint à Ia normale, que deux jours après,avec mal
partout et des frissons.
Gengeeko revint à ptusieurs reprises déIivrer des avertissements
par Ia bouche de Stewart.
Une autre fois , Iê corps de Stewart fut habité par un autre
représentant de Draco,un contrôIeur de mission destiné à préparer
la Terre à 1'occupation .II s'empara du corps avec tant de force
qu'iI Ie fit presque tomber.Àprès s'être présenté,iI exprima son
dégoût d'être obligé d'entrer dans un corps si faible et si
débile.I1 déclara que les humains sont fragiles,sans volonté et
trop perturbés par leurs émotions. It ntadmettait aucune
discussion,ni même aucune question.Quand Preston voulut
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I'interroger ,iI se mit en colère et s'attaqua à rui .rr obrigea
Ie corps de Stewart à se contorsionner pour lui faire mal. II
fallut qu'une autre entité réussisse à Ie chasser, pour délivrer
Ie jeune homme.
RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES SUR LES REPTILIENS :
rls ont été crées par des êtres venant d'un autre temps et d'un
autre espace (?).Dans les archives ,cela s'appelle Ia première
genèse de Lucifer.
Les reptiliens avaient donc trouvé une première race amphibienne
sur Terre,dont nous reparlerons.Les Draco ont crée Ia
civilisation Lémurienne.IIs furent chassés de Ia Terre,par les
AtIantéens, descendants de 1'empire Lyrien,et 1'aide des
Pléïadiens.De nombreux reptiriens se sont réfugés sous Terre ,oùils vivent en léthargie,jusqu'à ce qu'its soient réactivés par Ia
venue du vaisseau DRÀCO.
Les reptiliens ont complètement soumis les gris,d_U groupe
et les dirigent totalement.
Une caractéristique intéressante de cette humanité ,c'estn'est constituée que de mâIes.Ils se reproduisent par
clonage.C'est Ia raison pour laquelIe ils observent avec beaucoup
d'intérêt toutes les races bi-sexuées. Parfois, i1s créent des
femelles pour avoir des rapports sexuels.La sexualité leur
parait fascinante, parce que c'est un moyen de programmation
important et eIIe permet de contrôIer les masses.
Actuellement des Reptiliens sont sur Terre,pour préparer
I'nvasion.Ils ont une base sur Vénus et plusieurs bases
souterraines en URSS.(1?-)En effet,Ies chefs soviétiques avaient
signé une arliance avec eux et mis certaines de leurs bases à
leur disposition.Draco avait réussi à détruire plusieurs petits
pays grâce à ces alliés.Le comportement habituel de Draco est de
faire faire Ie travail sale par les autres.Mais iI était aussi
possible que certaines personnalités russes,ne soient pas
d'accord avec cette situation.Le pays pouvait se fractionner et
Ia situation se retourner.Et c'est bien ce qui s'est produit en
URSSILeS états satellites ont repris leur indépendance.fl parait
dit Stewart,que les Russes essaient de briser cette alliance,et
qu'ils ont fait apper aux ET de Tau ceti pour res aider.(ceux de
Tau-Ceti sont les créateurs de Ia race slave,dil- Stewart).
Certains dirigeants et personnages importants des Etats-Unis ont
été les alliés du Draco,eux aussi, sans le réaliser(par :

possession).La plupart des chefs des nationalité de Ia Terre sont
des corps terriens avec des âmes-personnalités Draco.I'ONU est Ie
forum pour Ie gouvernement planétaire central.
La majorité des chefs d'état sont au courant de I'invasion
brutale programmée de Draco,et sont prêts à partir dans I'énorme
base souterraine sur Mars.Les films ,la téIé ,Ies livres,
habituent les peuples à cette idée de I'invasion reptilienne.Des
guerres l-arvaires sont fomentées partout, de façon à éliminer
tous les futurs opposants:Ies indociles.Les fanatiques religieux
surtout musulmanssecon[lopremiers à être étiminés par les Draco.

Pourquoi cette invasion?
Les Draco veulent prendre Ie bastion Terre ,d'une part, parce
qu'eIIe leur a appartenu dans Ie passé,d'autre part, parce que
cera leur permettrait de conquérir toute cette partie de ta
Galaxie.IIs ont besoin de matériaux bruts,d.e travailleurs,et de
nourriture,pour progresser dans leur domination des mondes.Les
humains manquent de disciprine,prétendent-irs .L'occupation
terrestre bénéficierait aux deux parties"La Terre serait mieux

Orion,

qu'eIIe
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gérée et les servirait.
Mais nous ne sommes pas seurs,rr est évident que res systèmes
habités de notre Galaxie doivent nous aider:Ia Terre constituant
I'avant-poste des envahisseurs.De nombreuses civitisations
originelles sont basées dans notre système solaj-re,Ies amphibiens
ont des bases sur Neptune et sur Titan(satellite de Saturne)Les
Préiadiens ont une base sur une lune de Jupiter.(Ganymède?)
D'autres nous aident déjà effectivement,Les Sirians par exemple
et Ia Fédératon des Planètes de Ia Galaxie surveillent
attentivement Ie déroulement des opérations.Les gris eux-mêmes,
véritables escLaves de Draco,essaient de secouer Ieur
joug.Malheureusement :Terriens,Tau-Cétiens, et Sirians n' ont pas
su,jusqu'ici, coordônner reurs actions.si nous parvenions à
repousser I'assaut,la Terre pourrailse. Soindre à Ia Fédération des
Planètes de Ia Galaxie.
c'est un représentant de cette Fédération qui 1'a affirmé à
Stewart, Iors de la rencontre en 1962.
I1 était Ie troisième personnage à prendre Ia parole.
C'etait un être ressemblant aux hommes, petit, aux cheveux noirs,
aux yeux très sombres et brillants dont te regard était
extrêmement perçant.It lui dit que Ia Fédération comprenait l2O
civilisations différentes.si ra Terre était envahie ,erredeviendrait Ia cible de Ia Fédération, jusqu,à ce que 1es
Reptiliens soient^partis.(le nom et I'origine de cet être n'ont
pas été donnés) ( 13 )

LES GRIS:
Depuis sa naissance,qui fut difficile,Stewart ne possède que des
souvenirs d'enlèvements.II était un enfant intetligent mais
taciturne, ne souriant jamais.chaque fois qu'ir avait essayé de
parler de ses effrayantes aventures nocturnes,on se moquait de
Iui .II avait fini par se taire.
"Je me souviens de ra terreur de me réveirrer ra nuit,d.'être
enlevé de mon lit par de petits êtres en vêtements collants
sombres qui ne disaient jamais un mot.comme enfant ,j'avaistoujours peur d'arrer me coucher,car je craignais qu'irs me
prennent pour expérimenter sur moi ,et me faire mar.rrs me
disaient toujours que j'étais reries à eux,guê dans re futur,irs
me garderaient avec eux.Je tenais peu à Ia Terre(ayant
f impression d'être un étranger)et à sa cruelle population,mais
j'aimais ma famille et je ne désirais pas res quitter.Je me
rapperre leur demandant ,Ies suppriant parfois, de me raisser à
ra maison.rls me ramenaient toujours, mais je n'avais pas
confiance en eux. "
I1 se souvient descendant rapidement dans des ascenseurs et des tr-ln,nel-s rencontrant des hommes en uniformes breu sombre avec un
insigne,certains étaient armés.I1 y avait des autres enfants etparfois des adultes.Sans fenêtres les murs étaient Ij-sses et despetits véhicules silencieux les parcouraient.Il pense que c'était
des cavernes souterraines aménagées.une fois ,ir s'est échappé
,nu,mais on I'a rattrapé et iI a eu si peur qu,il s,est
évanoui.Mais bien que ,des gris peuvent s'y trouver ,nous d.evons
classer ces enlèvements dans ceux qui sont effectués par I'armée
secrète américaine. (voir le dossier sur "stewart et res
militaires " )
Quand ir a eu 6 ans,s'est produite ra fameuse rencontre
extraordinaire dont nous avons déjà parlé.I'enlèvement commença
avec des supposés gris un être gris verdâtre,avec une tête en
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forme de coeur et de gros yeux noirs et ronds,se présenta dans sa
chambre.Il était exactement de ta taille de I'enfant,et portait 4

doigts à chaque main.Ses petits pieds n'avaient que deux
orteils.Sa peau semblait humide ,iI ne portait aucun vêtement,et
iI sentait comme de Ia paille.It parlait mentalement mais
Ientement, et iI lui nomma les paysages qui défilaient en dessous
d'eux.IIs étaient dans un petit vaisseau de couleur: argenté
soml:re, avec un dôme transparent.L'enfant sentait sa peau malaxée
par la pression et la vitesse-Son nez brûIait ,ses yeux
pteuraiânt et iI avait envie de vomir.Puis on descendit- ,êD
ialentissant et iI pouvait observer de nombreux paysages de Ia
Terre.bn effectua 3 orbites d'Ouest en Est et trois orbites du
nord au sud..À ce moment I'enfant demanda au pilote de Ie ramener
à Ia maison.Mais I'engin s'éIeva à une vitesse fantastique,la
Terre s'éloigna,Ia lune semblait énorme,iI n'y avait plus
d'étoites.Le vaisseau ralentit et it vit que I'on
s' approchait,d'une énorme plate-forme métatlique sombre flottant
dans I'espace(11+) .De nombreux types de vaisseaux tournaient
autour.
L'enfant se paralysa et perdit conscience.Quand iI s'éveilIa,il
ftottait dans une brillante lumière et se sentit descendre
Ientement sur un plancher ,De nombreux êtres d'espèces
différentes se trouvaient Ià.I1 n'avait pas peur.Ce ne fut que
lorsqu' iI réaIisa qu' iI ne rêvait Pâs, qu' iI s'effraya -Mais alors
son éducation commenÇa.
On tui montra quelques espèces non humanoïdes,puis on Ie fit
asseoir sur Ia chaise.
Lors de cette dramatique aventure de 1962, Stewart Swerdlow écouta
son quatrième interlocuteur,qui était un gris.voici 1a
description qu'i1 en fait:
"Cette créature était d'un pâle blanc-gris.EIIe possédait une
grosse tête ronde,des yeux noirs et un LONG NEZ.Une sorte de
cache-nez entourait Ie bas de sa grosse tête.Sa bouche mince ne
bougeait Pôs,mais les mots s'inscrivaient facilement dans ma

tête".
Ce gris avoua qu'il ne voulait pas venir à cette rencontre
épi[ue,mais que ses maÎtres (?)t'avaient obligé,étant donné que
Stewart avait aussi des gênes de gris dans son corps.Cet être du
groupe d'Orion,a donné beaucoup de précisions sur feur race et
Ieurs actions.
Les gris sont originaires d'une planete située dans le système de
Rigei (constellation d'Orion) . IIs étaient à 1'origine, issus de 1a
c:-vilisation lyrienne,avec un physique ressemblant à I'homme.Mais
plusieurs catastrophes atomiques avai-ent contaminé leur
environnement,décimé leur population et provoqué Ia
dégénérescence de Ia race .Obligés de se réfugier dans leur sous-
sol,ils avaient peu à peu perdu leur façon de s'alimenter,et de
Se reproduire.Quand leur culture avait été détruite,1-es
reptiliens avaient envahi leur planète et les avaient réduits en
esclavage.Les gris créaient des clones (plus petits ,sans nez)qui
travaillaient pour eux.
Ils enlevaient les Terriens qui avaient des similitudes
genétiques avec eux.II affirmait que des règles régisscranf leurs
rapports avec leurs enlevés.Bien entendu iIs préIevaient sur 1es
hommes leur semence et certains éIéments qui leur permettaient de
créer des hybrides,pour essayer de sauver leur race.Mais ils
s'engageai-ent à respecter trois règles,envers les Terriens.a)ne
pas leur faire du mat sciemment.b)ne pas les kidnapper trop
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souvent. c) les âvertir de ce qu'ils ont besoin de leur
prendre:sperme etc.. . (15)
En 1962,Ies gris savaient que certaines civilisations allaient
les combattre: iI s'agissait des Sirians .IIs disaient qu'ils
voulaient se libérer des Repti-Iiens,et auraient aimé que les
Terriens 1es aident.Mais l' invasion reptillenne annoncée,ne
favorisait pas leurs pIans.Ils étaient une race condamnée ,car
s'ils arrivaient à secouer Ie joug des reptiliens, ceux-ci les
détruiraient ,êt s'ils restaient sous leur domination,Ia
fédération des civilisations de Ia Galaxie,les combattraient
eux,en même temps que leurs terribles geôIiers.
Quand iI fut adolescent ,steward a continué à être enlevé
plusieurs fois par les gris.II se rappelle particulièrement une
nuit de L967,quand il avait 11 ans.
"M'éveillant au milieu de Ia nuit,dans ma chambre, j'ai Ie
sentiment étrange d'être observé.Un frémissement glacial parcourt
mon corps tout entj-er,et j'essaie d'appeler mes parents,mais rien
ne sort de ma bouche.Ensuite,je vois trois aliens gris-
blanchâtres,dans la pièce.Soudain,je suis aspiré en position
droite et passe à travers Ia fenêtre fermée.Immédiatement ,je me
retrouve dans une petite pièce aux murs métalliques,avec un alien
à côté de moi.Sur Ie mur,il y a un écran avec une conduite
autour.Des ouvertures dans Ie mur ,laissent passer ces
conduites.Le petit être gris me demande par téIépathie de
regarder Ies scènes qui passent sur I'écran ,en correspondance
avec Ia nourriture qui défile sur les conduites,en face de moi.
Je dois identifier les images de I'écran avec ce que je mangerai
ou non.Je vois un rhinocéros vivant sur I'écran Simultanément ,je
vois un morceau de viande qui passe devant moi.Je suppose que
c'est de Ia viande de rhinocéros.Je me souviens avoir
pensé: "absolunent pas! ".Puis f image d'une vache apparut et un
steack glJ.ssa sur la ceinture mobile.Je pense :"oui",êt
immédiatement Ie goût de cette viande me vi-ent à Ia bouche,mais
sans- être cui-tetCette série continua quelque temps:II y eut des
poutets,des chèvres,des éIéphants,des insectes,des vers, des
oiseaux ,des algues et des plantes.
Soudain,je commençai à me sentir fatigué et avoir envie de vomir.
Le petit être éteignit l'écran,et m'escorta assez brusquement à
ma chambre.Àussi êtrange que cela paraisse,j'ai eu I'impression
de traverser les parois du vaisseau et les murs de ma mai.son
simultanément.Comme je fus tittéralement jeté sur mon lit,j'ai
senti qu'ils étaj-ent en colère contre moi,peut-être pour n'avoir
pas fini Ie test ou autre chose.Le matin était très proche et je
n'étais vraiment pas bien,mais comme je me plaignais très souvent
à ma mère d'être rnalade ,pour ne pas aller à 1'école,je me forçai
à me lever.Le souvenir de cette expérience m'obséda pendant
plusieurs jours,je n'arrêtais pas de penser à ces animaux en me
disant que les ali.ens Ies avaient tués/pour m'en faire goûter un
morceau.Ceci me conduisait à être écoeuré de tout.Mon horreur
grandit encore,Iorsque je me suis souvenu que Ie dernier etre sur
I'écran était un homme."
Les enlèvements continuèrent deux à trois fois par semaine.Ils
étaient en général de type astral,bien que ce fut les gris gui rr

I ' éduquaient t'et '1 ' endoctri-naient " . Les enlèvements physiques
n'arrivaient que 2 à 3 fois par an.Dans ces cas ,iI était emmené
dans une salle d'une seule structure,arrondie avec des bancs face
à un mur courbe, 1ê plafond se trouvant en prolongement du
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plancher-Chaque fois ,iI était nu et iI s'asséyait habituellement
près d'autres humains sur les bancs.Lorsque les images
apparaissaient avec des couleurs et des symboles,elles étaient
accompagnées d'instructions verbales qui semblaient émises
derrière eux.
I1 pense que Ie groupe,dont iI faisait partie ,était programmé
pour quelque action future,qui concernait Ia Terre.Mais tous ces
hommes ne s'en souvi-endraient seulement qu'en temps utile.II sent
que c'est une action négative et ne Pas Ie savoir Ie gêne
beaucoup .Àprès quelques heures ,chacun était raccompagné jusque
dans s3 sflamhre.Stewart vint à Long Island en 1970,Ie jeune homme
avait L3 ans .Alors commencèrent les enlèvements par des
Terriens.Nous en parlerons plus tard,Sauf que des gris d'un autre
type accompagnaient Ies militaires.Ils étaient froids et durs, êt
Ies expériences très pénibles. (tubes dans Ie pênis et Ie
rectum)II finissait par éjaculer péniblement,ensuite des sondes
étaient introduites dans les narines , Ies yeux et les
oreilles.Chaque fois qu'iI rentrait,il avait un saignement de
tlez.
Àu cours d'un voyage en fsraëI,iI fut enlevé par des Sirians.Je
signale I'anecdote dans la rubrique des griS ,car nous verrons
qu'iI s'agit d'eux par Ia suite.Il disparut trois jours-A un
certain moment ,ces E.T.Iui firent voir une scène assez
étrange.Il ne sait pas quel était Ie lieu présumé,ni Ia raison de
cette vision.
Àprès un voyage-éclair dans un vaisseau en forme de gigantesque
per1e,il pensa arriver dans un lieu situé entre les plans
spirituel et physique. (?)
"...En face de moi,je vis un grand groupe d'hommes âgés entre 20
et 30 ans ,quelques uns étant ptus jeunesrplusieurs autres, plus
vieux.IIs creusaient avec des pelles,Comme des automates.Des
êtres à tête énorme les regardaient travailler.Apparemment ,iIs
étaient leurs dirigeants.Quelques gris,de L,2Om de haut allaient
et venaient.Je vis des tunnels et des vaisseaux en forme de
disques.Soudain tous les hommes s'arrêtèrent et r«:gardèrent vers
une plate-forme.Quelqu'un lança d'une voix forte: "L'émissqire de
Rigel vous parle maintenant. "
À ce moment,un être d'1,50m. avec des yeux ronds et noirs apparut
sur Ia plate-forme.Sa grosse tête était enveloppée d'un tissus
drapé autour du cou.Habillé tout en noir,il semblait Porter un
uniforme.Il paraissait inquiétant,et portait un objet dans Ia
main qui semblait à Ia fois dumétal et du cristal.Chacun parut
comprendre Sa communication mentale.Il expliqua que ce groupe
d'hommes avalt terminé sa mission sur Terre;et sur I'avant-poste
situé sur Mars,et iI ajouta qu'à présent ,or les examinerait en
vue d'un éventuel transport sur Rigel,pour expérimenter.Ceux qui
n'étaient pas utilisés seraient éIiminés.Les hommes furent alors
poussés à I'i-ntérieur d'un disque argenté.Je notais que leurs
jambes étaient enchaînées.Cette scène ne paraissait orchestrée,
que pour moi.Je ne sais pas si c'était vrai et pourquoi.Peut-être
i'agissait-il d'un incidênt implanté dans ma mémoiré?"
Une autre aventure en deux épisodes troubta extrêmement Stewart -

CeIa se produisit au cours d'une croisière dans les Caraibes,güê
I'homme et son épouse effectuèrent.Ils étaient à Cuba,Iorque Ie
jeune homme se réveilla en pleine nuit et se vit avec un appareil
entre les mains.II tourna un bouton un accident d'avion se
produisit.Le lendemain, it lut dans les journaux qu'un avion -
charter s'était écrasé en flammes dans I'aéroport de Ia
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Havane.Tous les passagers étaient morts.II se demandait s'iI
était Ia cause de I'accident.Il ne sait pas si ce fut une scène
prémonitoire imposée à son cerveau ou si on I'a vraiment obligé à
descendre un avion.
Quelques jours plus tard,il se reposait sur Ie pont du navire au
Iarge des IIes Caiman,avec sa femme.La nuit était douce et calme

torsque soudain un arc lumineux traversalg ciel du sud au nord
vers Cuba.Tous les gens sur le pont rentrèrent en criant à
l'intérieur du bateau.II vit alors une boule lumineuse,passer
devant son visage et une autre encore.Il ressentit une forte
chaleur et Ia lumière I'êblouit. iI courut à I'intérieur à son
tour-Les jours suivants.il ressentit tous les malaises d'une
irradiation.Sa peau rougit et pela,iI avait une forte fièvre,sa
gorge et sa poitrine brûIaient et ses lèvres abîmées ne pouvaient
plus ni manger ,Di boire.Il maigrissait à vue d'oeil et Ie
docteur n'osait pas s'approcher de lui ,sauf pour prendre
quelques échantilIons.
II sentit qu'iI allait mourir et résigné,iI s'allongea les yeux
fermés rattendant I ' issue fatale. Lorsqu' iI les ouvrit, des gris
I'entouraient.fl vit que son sang préIevé pan des sondes sur les
deux bras, passait dans des tubes,puis à travers une machine que
deux gris surveillaient.Une couverture argentée était posée sur
lui.Incapable de bouger et de parler,il attendait.La pièce était
blanche et iI reposait sur une table.Une fenêtre se trouvait en
face de lui ,êt iI s'aperçut qu'iI voyait Ia Terre,de LÀ LUNE!II
était sur Ia lune!P1us tard iI se retrouva chez lui parfaitement
gueri, sans aucune trace sur Ie visage , sans une cloque et
respirant normalement .II put aussi boire et manger.Le docteur
était complètement abasourdi.Même son urine n'avait plus aucune
trace.Mais il ne souhaite à personne ,Ies souffrances d'une
irradlation nucléaire.
A propos des gris et des Sirians,il est arrivé à Stewart un
événement peu banal,unique, je crois, dans les annales
ufologiques.
II fut,cette fois-Ià, enlevê par Ies Sirians ,en particulier par
un ètre d'envirorl 2,25m. enveloppé dans une grande cape noire
avec un col nelevé,qui se présenta à lui, sous Ie nom de
Mishka.II lui annonça qu'iI voulait lui faire connaitre
queJ.qu'un, qui désirait lui parler.
En effet un personnage de 2m. environ s'avance vers Stewart.II a
des traits pl t-rs humains,et Mishka se retira disant qu'iI allait
Ies laissent seuls"II disparut dans un nuage bleuté.Suit le récit
de Stewart.
"Cet être me tênd Ia main,une main avec cinq longs doigts
-Hello ,père" dit -iI.Très choqué ,je lui demande ce que cela
signifie.Il me donnê son nom:Elsinob,et il me dit que son âge
correspond à 400 années terrestres.Au milieu de I'an 1500,ajoute-
t-il,mon âme-personnalité était professeur dans une Université en
Àllemagne.À cette période ,je fus enlevé par les gris.Ils ont
pris un échantillon de mon sperme et Ie vendirent aux Sirians
qui effectuèrent une expérimentation d'hybridation. '

Elsinob était Ie produit de cette expérimentation,et iI avait
toujours voulu rencontrer son père biologique.Il avait suivi mon
âme -personnalité dans ses divers séjours dans le temps et dans
1'espace,et i1 sentait que maintenant ,j'étais capable d'accepter
et de comprendre ce qui s'était passé.Son ÀDN était pratiquement
semblable au mien,parce que 1'ÀDN forme autour de 1'âme-
personnalité un shéma spirituel spécifique.Cependant,il
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m'appelait "père"et iI était heureux de me faire savoir qu'il
appréciait ma contribution à sa créati-on.II me dit aussi que nos
esprits étaient liés,et qu'un jour ,je connaitrai ma mission,que
j'exécuterai avec lui ,sur cette planète.I1 vivait ordinairement
sur Calumba,la plate-forme Siriane, qui orbite ente Ia Terre et
mars.II voyageait vers Sirius ou d'autres planètes ,lorsque
c'était nécessaire.Son habitation d'origine était Khtloom,qui
orbitait autour de Sirius A.Même si eIIe est couverte de glace à
présent,eIle est encore exceptionnellement belIe....II me dit que
mes testicules étaient implantés avec un appareil, pour augmenter
Ia production de sperme et me rendre très fertile.De nombreuses
races étaient intéressées par mon matériel génétique.Bien qu'i1
en était fier,il pensait que je ne devais plus me laisser
manipuler sans dicrimination. ..
A la fin de notre conversation,Elsinob me dit de retourner au
lit.Tandis que je marchais pour me rendre dans ma chambre,je
notai que Ia lueur s'était évanouie.Dès que j'eus posé Ia tête
sur I'oreiller, je m'endormis.A 4h45 du matin Ie réveil
sonna.Quand je m'éveillai,je me suis tout rappelé.C'est alors que
j'ai commencé à avoir peur."
RENSEIGNEMENTS COMPLE}4ENTAIRES SUR LES GRIS:
Stewart dit que les petits gris n'ont pas de système digestif.fls
absorbent des nutriments à travers Ia peau et ils évacuent leurs
déchets ,par Ia peau éga1ement.A Montauk,on donnait les personnes
ou les enfants qui mouraient au cours des expérimentations aux
gris.Ils prenaient les diverses hormones ou secrétions
granduraires stockées dans ces corps ou chez d'autres espèces-
IIs préféraient I'homme ,parce qu'ils avaient été crées de

manière génétique à partir de I,homme.Tous ces fruides étaient
stockés dans de grands récipients et les gris s'asseyaient ou
nageaient à r'intérieur pendant plusieurs heures pour absorber
leur énergie vita1e.Ils étaient ensuite tranquiltes plusieurs
jours ,mais lorsqu'iIs avaient faim,ils devenaient agressifs.Dans
les siècles passés,pour ne pas se montrer, ils avaient crée des
êtres qui recueillaient ces fluides nourriciers pour eux.Ces
créatures sont connues comme les vampires , Ies incubes et les
succubes.De nos jours ,on les appelle, dans les pays d'Àmérique
latine: les chupacabra,ou les suceurs de chèvres.
Quelques autres groupes d'aIien gris observent les
expérimentations humaines.seulement dans Ia perspective du
contrôIe du cerveau. I

LES SIRIANS:
Nous allons aborder maintenant Ia civitisation Ia plus active
semble-t-i1,sur Terre,en ce mornent :Les Sirians.
On en a fait souvent dans les contacts médiumniques ,unereprésentation très idylIique.Ils ne sembtent pas mériter cette
réputation .IIs sont certainement très avancés techniquement,mais
irs ne sont pas irréprochabres dans reur comportement.Bien
entendu,en ce moment, ils sont en guerre contre les gris,et ils
ne souhaitent pas Ia venue des Reptiliens,mais irs ont toujours
été des marchands,dit stewart swerdlow.rrs ont même vendu des
armes aux Reptiliens ,qui les ont utilisées contre eux.
Heureusement pour nous,il nous res décrit parfaitement et cela
nous permettra de Ies reconnaitre chez beaucoup de récits
d'enlevés.(Car its enlèvent aussi les Terriens,cottrme nous I'avons
vu auparavant). (16)
Le quatrième personnage,qui parra,lors de ta cérèbre conférence
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de 1962, (quand Stewart avait 6 ans)ce fut un Sirian.On se
souvient que cette rencontre a eu lieu sur Ia plate-forme
Siriane:Calumba qui orbite entre La Terre et Mars-
"Cet être était très grand,raconte Stewart, "iI portait une belle
robe blanche,décorée de bleu.Sa grande tête était ronde ,avec un
menton pointu.ÀveC Ses bras étendus ,iI avait I'air d'une croix
ansée égyptienne.Ses yeux ovales brillaient d'un bleu intense.Sa
peau avait une teinte ivoire.II paaraissait Ie plus
impressionnant de toute cette assemblée.Quand ses pensées
envahirent mon cerveau,je ne pus même Pas me rappeler mon ProPre
nom.En même temps qu'iI parlait,des mots dans un langage inconnu
tournaient autour de sa tête-
I1 donna son nom,mais je I'ai oublié.I1 venait de Ia planète
Khoom ,dans te système binaire d'étolles de Sirius.Ses habitants
étaient les descèndants d'êtres non physiques qui habitaient
I'hyper-espace,un lieu où Ia conscience est en dehors du temps et
de 1-'espacè. IIs crèerent Ia civilisation Egyptienne. (17),ainsi
que te peuple Hébreu,à qui ,lls donnèrent Ia Torah.Le crâne de
Cristal venait d'eux.IIs ont de grandes resPonsabilités dans
cette partie de Ia Galaxie.Mon âme-personnalité vient d'eux,eIIe
occupe mon corps hybride.'(18)
Lors d'un voyage en Israël,Stewart fut enlevé par 1"9
Sirians.l,ors(uîit revint ,trois jours s'étaient passés-II était
complètement déshydraté,iI avait perdu près de 2,500 k.et iI
etait si fatigué, qu'iI n'arrivait plus à se tenir debout .II
dormit ensuite,une semaine entière.II se trouvait près de
Dimona(19 ),et il marctrait seul dans les rochers près du
désert,Iorsque soudain un flash bleu-blanc 1'aveugla.En mettant
les mains Sur son visage pour se protéger Ies yeux , iI Se rendit
compte que tous les sons avaient disparu-
ft ôuvrit les yeux et se trouva dans une sorte d'antique temple
grec avec d'énormes colonnes et un écran sur un mur-II n'y avait-
aucune ouverture ,mais une douce lumière baignait Ia pièce.Tout à

coup ,près de I'écran un être apparut.Il était habitlé ,Iui aussi
d'une robe blanche et bleue,iI mesurait environ 2,10m. et sa peau
était pâte.Cependant ses yeux bleus en amande illuminaient son
visage.À noter,et c'est important ,qu'iI avait de grandes
oreiites pointues,un long nez pointu également,et une bouche
mince et petite.Malgrè sà prestance,Stewart avoue gu'il n'en a
pas peur car iI lui semble familier.L'écran s'altuma et iI vit Ia
tertè s'éIoigner tandis qu'its se dirigeaient vers Mars ,semble-
t-il.Mais à I'intérieur du vaisseau,on ne sentait rien et c'était
très confortable."L'être me sourit et me souhaita Ia bienvenue
téIépathiquement.Il précisa que les Sirians avaient crée les
premiers Èébreux ,mais que les Israélites actuels n'avaient plus
grand-chose en commun avec ces anciens(2p).Bien qu'iI soit trop
tard pour corriger les défectuosités actuelles de leur corps
physique, les Sirians essayaient de guider leur esprit.Pendant
qulil parlait dans ta tête de stewart,celui-ci voyalent,des mots
apparaitre sur I'écran..Stewart a par Ia suite maitrisé
parfaitement I'hébreu ancien.
puis Stewart se vit allongé sur une table,dans une pièce blanche.
Le Sirj-an se trouwait près de lui,accompagnê d'un être assez
grand, mais de traits proches des gris,et des yeux ronds et
noirs,et un visage amical.On lui dit qu'il était originaire du
système de Véga,et qu'iI était un croisement de Sirian et de
petit gris. (croisement effectué génétiquement Par les
Sirianè).Stewart était nu et paralysé.fI commenÇa à avoir peur-Un
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appareil- brillant fut placé sur son visage et ils examinèrent ses
organes génita'ux,son estomac et sa poitrine.On lui confirma qu'il
avait une âme-personnalité Siriane,et qu'iI était très proche
d'eux.Des larmes d'émotion coulèrent sur ses joues et cela sembla
amuser les deux entités.Tout à coup .iI se vit dans une robe
jusqu'aux pi-eds, et se senti grandi-, et iI traversa I 'hyper-
èspàce.Ce Iieu lui apparaissait baigné,dans une belle lumière
bleu sombre.C'est à ce moment qu'on 1ui montra Ia scène des
hommes enchaînés,racontée plus haut .Puis iI revint dans Ie
vaisseau Sirian, avec Ie Sirian et I'homme de Véga-
Ils avertirent Stewart de Ia possible invasion de Ia Terre par
Ies Draco.D'aiIleurs c'étaient eux,qui fournissaient Ia
technologie à toutes les civitisations sollicitant leur aide.Le
jeune homme avait été un jour leur ambassadeur auprès de
Draco,cotllme d'ailleurs auprès des Ummites,et des Pléiadiens.
Les Draco avaient reçu des armes Sirianes,en échange de Ia
permission de circuler dans 1'empire Draco.IIs avaient crée une
grande base sur Mars,il y a 500.000 ans. ( Zl7.C'est eux qui
avaient donné aux anciens hébreux,les plans pour construire
,I'arche d'alliance qui est un appareil pour communiquer avec Ie
conseil d'Ohalu,IeS êtres spirituels,pères des Sirians et qui
habitent I'hyper-espace( 22).II est actif actuellement,mais très
dangereux à manipuler.
IIs avaient fourni aux Terriens Ia technologie de Montauk ,ainsi
que des armes laser/son aux IsraéIites,qui doivent aider Ia Terre
à s'opposer aux reptiliens.Il faut ajouter que les Sirians
gardent Pour eux ,IeS armes les plus puissantes et les plus
perfectionnées de manière à toujours être vainqueurs dans les
batailles.
Une autre nuit,une lueur apparut dans Ia chambre de Stewart et
deux êtres vêtus de capes noires au col remonté,se
matérialisèrent .I1 s'agissait de Michka Ie Sirian,accomPagnant
Elsinob,le fils présumé de Stewart.
À plusieurs reprises ,Michka et son assistant Marshak parlèrent
par Ia voix de Stewart pour donner leurs instructions.
Une autre rencontre avec Ie Sirian de sa jeunesse, est
extrêmement troublante.Stewart effectua avec une Fondation de
jeunes Sionistes,un voyage en IsraëI.C'était en 1975 et iI avait
19 ans.Ses souvenirs ne sont que des flashes sans lien entre
eux.Il se sentait complètement désorienté.II se rappelle être
allé en Iran,et avoir été examiné ,DU ,par deux scientifiques en
vêtements blancs ,qui parlaient allemand.Un casque,et des flots
d'informations entraient dans son cerveau.Puis iI fut pris dans
un ascenseur,qui descendit à une telle vitesse ,qu'iI en fut
malade.II fut placé dans un vaisseau allongê qui attendait ,près
d'un quai,comrne dans une station de métro,mais de Chaque côtê
s'étendait à I'infini, uD tunnel noir.On Ie fit entrer-A
I'intérieur,où se trouvaient deux hommes âgés, êo vêtements noirs
et en ctremise blanche.Le véhicule glissa à toute vitesse.Un des
hommes lui sourit en lui disant qu'i-Is empruntaient un système
de voyage spécifique, qui encerclait Ie globe. "Je ne sais pas qui
I'a construit dirent-iIs ,mai-s nos amis aliens,nous permettent de
I 'utiliser" . Stewart- s'endormit et lorsqu' iI s'éveiIla , iI était à
I'aéroport,pour un vol vers Johannesburg.Les deux hommes étaient
toujouis Ià ,le soutenant chacun par un bras.L'avion survola Ia
mer Rouge le bord du Soudan et de I'éthiopie.Ses comPagnons lti
dirent àr. cet avion possédait des missiles anti-avions, prêts à
entrer en action.Ils firent une escale à Addis Àbbeba.Tout danger
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etait écarté.on ne re raissa jamais seul ,même pour arrer auxtoilettes.Puis, ils survolèrent l'Àfrique du Sud et IeKilimanjaro.(iI pense qu'ir existe une base miritaire ,car ir vu
énormément de trafic à cet endroit).
rls survorèrent re Zimbabwe,et I'Afrique du sud.c'est arors queres deux hommes rui dirent, gu'on arrait descendre .êt qu,ir
devait se préparer à une étonnante expérience.L'avion atterrit et
des soldats habillés d'uniformes Nazis y travailraient.on
1'emmena jusqu'au terminar, où on vourut le faire monter dans unpetit avion.rr dit à ses compagnons qu'ir n'aimait pas voyager
dans ces petits avions. rr reçut aussitôt une piqure dans Ie
biceps droit. rls survolèrent Johannesburg,où parait-ir,une
importante réunion devait avoir Iieu.Mais iI perdit
conscience,avant d'atterrir.II se réveiIIa dans une
sarre,brilramment écrairée,et sans fenêtres. rL était nu,a1longé
et attaché sur une surface froide.II vit des soldats en uniformenazi,un vieir homme en uniforme breu foncé;qui paraissait
Américain,et un hideux petit gris.Une sonde fut insérée dans son
restum et dans son pénis,et iI ressentit des crispations dans sestesticures.rr avait froid,il avait maI,ir se mit à preurer maisles larmes ne coulaient pas.L'homme en uniforme bleu lui dit enparfait angrais, de ne pas avoi-r pêur,qu'ir faisait partie d'unplan de sauvetage de I'humanité.rr perdit conscience,et seretrouva assis sur un banc ,toujours DU, mais avec une servietteautour des reins.Des hommes 1'examinaient intensément en parlant
en hébreu,puis irs lui demandèrent:"comment arrez-vous? "rrrépondit faiblement : ',bien. " IIs I ,appelèrent par son nomvéritable:David. (?3)
coNTRE LE MUR oPPosE sE TRowArr LE srRrAN!r1 rui dit par
télépathie qu'iI était un ambassadeur de Khoom auprés desIsraéIites.Puisque Steward faisait partie de leur race,il devaitoubrier et pardonner ce qu'on venait de rui faire.un jour irretournerait à sa ptanète-mère Khoom et y resterait,slir redésirait.Certaines cellutes de son corps étaient programmées avecde I'information pour être utilisée plus tard.Seules-des méthodesspécifiques pourraient permettre I'extraction de I'information au
temps approprié.rr avait une structure énergétique uniqueu.rr serappela ensuite se retrouver dans Ie tube qui traversait à toutevitesse I'espace de la Terre.rr vit ses deux compagnons ruisourire,mais il les haïssait.Il finit par se réveiller à B heures
dans 1e baraquernent du Kibbutz à Jérusalem.Àvait-iI veritablernent
vécu cette histoire?"son cerveau disait :non!mais son corpsdisait OUI !
RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES SUR LES SIRIANS.
Les femmes sirianes sont prus petites et prus minces.Erresformaient leur propre société,et voyageaient très rarement dansI 'Espace.
La planète d'origine des Sirians était donc Khoom,dans Ie systèmede sirius À.Er1e était au départ chaude et tropicare.Mais ceuxqui avaj-ent crée les Reptiliens,avaient repousÈé son orbite plusroin de son soreir et erre était devenue fioide ,bien qu'encàreberre et habitabre.Etle avait maintenant, un système deprotection impénétrabre.De 1'espace, êrre appaiait bl reue et
blanche.
Au début des années L990 ,Marina popovitch a enquête aux usÀ,surla disparition d'un saterrite russe ,qui se rendait enreconnaissance sur Mars.Tandis qu'ir s'approchait de phobos,un
vaisseau étrange émergea de derrière ra rune et fit feu sur ra
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sonde soviétique qui explosa.stewart sait qu,ir s'agissait d,unvaisseau sirian,dont 1'équipage se composait d,Àméiicains etd'IsraëIites. ( ,+)

LE CONSEIL D'OHÀLU: , , !
I1 semble que chaque civilisation riT L.f; f-retea I,origine par ungroupe d'êtres spirituels,transcendant re temps et liespace,tous
différents.on sait,pâr exemple, que res sirians (et res hybridesqui possèdent des gênes sirians) ont été fabriqués par ceux qu'onapperre;Ie conseil d'oharu, (ou o,ou 1'un). .Les sirians sont leursvibrations res prus basses,et eux constituent reur arter
eçlo,comme les hommes ont Ie leur (Ieur Moi supérieur).I'ensemble
des" Moi" supérieurs constitue Ie Di_eu de chacune descréatures,pures ou hybridées.
on peut |exprimer différemment:rr y a 9 aspects du cerveau deDieu dans ra réarité, pour aider res races humaines à évoluer
dans Ie bon sens.
Ce conseil occupe I'hyper-espace.Bien qu,iI n'existe pas
physiquement , ir occupe re même rieu que Khoom, la ptanète dessirians mais avec des quarités vibratoi.res sont prus érevées.certains Terriens ,corrme stewart ou uri Gerrer,ont été envoyéssur Terre ,par Ie conseil d'oharu,res sirians etant chargés àecréer leurs corps.rr y aurait ainsi 9 terriens capabres de
communiquer avec Ie conseil d'Ohalu"Uri Geller ,dit Stewart futIe premier humain identifié comme être physique,en relation avecIe Conseil d'OhaIu.On peut dire que les cerveaux et les essencesdes âmes furent transférés dans 9 ordinateurs trèsperfectj-onnés"(?).Les 9 membres communiquent avec ces TerriensséIectionnés, dans Ie but d'éIever Ia conscience collective deI'humanité.ces 9 n'ont pas de nom ,irs sont apperés res E.r.(Extraterrestres intelligences).rrs ne vivent pas au niveauastrar(qui est celui de tous res concepts matériels)mais audessus,juste sous Ie pran angérique.Le conseil d'oharu utirise
comme rangue, I'ancien hébreu qui est un rangage codé.Chaquelettre est un symbore ,un archétype,et une forme géométriqueutilisée pout traduire les concepts spirituers en rangage
physique.Quand tous les shémas sont formés, Iê tétrahédion est l-aperfection,qui permet Ia multidimentionalité.On peut construirecette, forme en trois dimensions Toutes les lettres de I'alphabet
Hebreu y sont contenuesf.Mais les quatre principales :Ia couronnesont inconnues sur Terre.
Stewart fut enseigné également par des êtres angéIiques.parfoisiI remarquait qu'ir était emmené dans une écore-,mais ce n'étaitpas sur Terre,ir s'agissait d'une sorte de grande "acad.émie de1'hyper-espace" -on rui indiquait cornment soigner,ou I'histoireancienne de ra Terre.on lui faisait passer des tests pour voirs'il avait bien assimilé.Souvent les Maîtres étaient très amicaux
.mal-s parfois ils se montraient sévères et fermes.En dehors desformes angériques,ou de boutes rumineuses de l,hyper-espace ,ir yavait des créatures d'apparence humaine ou très aitterente.Maistous étaient d'un haut niveau d'existence.euand ir s'agissait
d'hommes,res enseignants étaient surveirréa par des entitésangéliques.CeIa dura 20 ans environ.
Les capacités psy de Stewart avaient augmenté durant toutes cesannées .A 10 ans , ir était capabre de voir I'intérieur de sonpropre corps et repérer ce qui n'allait pas.La connaissance de cequ'iI devait faire semblait venir de lui-mêmercomê si eIIe étaitprogrammée.Cette capacité particulière résultait des séquences de

rconfirmé dans -l_eother réal_ities
l-ivre de Linda Moul-ton Hoowe"Gli-mpses
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son ÀDN."Les codes d'ADN,dit-il ,sont les instructions qui non
seulement déterminent nos caractéristiques physiques mais
programment nos démarches ,nos capacités,nos pulsions ,notre
santé.L'entraînement de Ia kundalini ouvre les chakras Ie long de
notre colonne vertébrale,et active les codes ÀDN et les séquences
du corps ,mais cette ouverture doit se faire au bon
moment.Stewart était aussi capable de voir I'aura des gens et de
deviner leur pensée.Pendant ce temps, sa vue et son audition
bai ssèrent considérable.ment .

AUTRES CREÀTURES:
Une des plus importantes sont les amphibiens.Stewart en rencontra
un ,Iors de Ia réunion de L962.IL faisait aussi partie de sa
génétique.II mesurait 1,20m. de haut et avait une peau moite.Son
crâne était en forme de cône et ses gros yeux noirs semblaient
ceux d'une pieuvreipas de nez et une bouche ressemblant à celle
d'un poisson.Il était amphibie,et it parla téIépathiquement avec
Stewart ,Iui apprenant qu'iI était mâle .Un autre amphibien parla
en second ,lors du colloque.Il avait une peau recouverte de
fines écaiIIes d'un gris-vert.Il était mince et humide.Il
respirait bruyamment.Il raconta que sa civilisation fut Ia
première sur Ia Terre ,mais qu'ils avaient été chassés par les
reptiliens. I1s étaient amis avec les Àtlantes,travaillant avec
eux.avant I'engloutissement de ce pays.ils servai.ent de liaison
avec Ie peuple des dauphins et baleines. Certains vivent encore
réfugiés dans Ies grands fonds marins. La plupart sont all-és dans l-es
océaÀs souterrains surNeptune et Titan,aidés par des civilisatj-ons
bienveillantes.Les légendes sur les sirènes ,cê sont eux! lLi)Stewart ,disait-i1, peut communiquer avec les dauphins pour aider
Ia race humaine et Ie système des dauphins.
LÀ RÀCE DES PÀPILLONS.
Stewart rencontra également des êtres gigantesques aux grandes
ailes de papiIlon.Ils donnèrent ,parait-i1,des échantillons de
leur ÀDN ;pôur créer les papillons sur Terre.S'ils avaient bescin
de voyager ,ils montaient dans les vaisseaux des autres ET.Leur
planète d'origine est très lointaine dans notre galaxie.Mais iIs
peuvent communiquer avec leurs sem-blables par téIépathie.
Enseignants spirituels , iIs peuvent adopter chacun un'tétudiant rr

de Ia Terre ou d'aiIleurs.C'était Ia monarchie des papillons qui
aimait réconforter les hommes. "A un certain moment ses ailes
parurent putser vers moi des lueurs d'énergie,et me protéger"
raconte I'enfant.

LÀ MÀNTE:
Un autre être bien connu de nos enlevés,est Ia grande mante
religieuse.Elle émet constamment un cliquetis sourd très
effrayant ,mais ce n'est pas une créature hostiIe,eIIe est
observatrice et neutre.
Sur une des planètes de Sirius B,de température tropicale vit une
population d'étres vivants très avancés , habitant dans des
huttes.Ils projettent leur corps psychique à volonté ,où ils le
désirent et n'ont donc pas besoin de voyager.Ils communiquent de
cerveau à cerveau.

Voilà déjà une jolie panoplie de civilisations diffêrentes .La
majorité a été signalée dans de nombreux ouvrages dont les
descriptions se recoupent souvent "Une confrontation serait très
constructrice.
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(B bis) Des reptiliens sont parfaitement décrits par un
âutre enlevé Jim Sparks (voir Linda Moulton Hoowe)

(9).I1 ne reste que 2 ans.Je suis persuadée que cette invasion
n'aura pas lieu,Ia coalition ET doit être opérationnelle,et
1'union des Russes et Américains contre I'ennemi commun (grâce à
Reagan et Gorbachev)a assaini Ie climat terrestre.De nombreux
signes en faveur de cette hypothèse existent.Le sujet est vaste
et impossible à traiter ici.
(10)phonétique très proche de Gengis Khan!
(11)Conseil de 9 êtres qui vivent dans Ie monde non physique,sur
un autre plan vibratoire que Ie plan matériel.Il gouverne Ia
planète Khoom dans Ie système de Sirius.
(L2)I1 semble que ce soit dans les Mts OURÀL; (où existent
d' anciennes cavernes lémuriennes)
(13) S'agit-il des K.présents à Montauk,dont parle Nichols,et qui
restent très mystérieux?
(14)Plate-forme souvent signalée par les enlevés,mise en place et
dirigée par des Sirians ,mais recueillant plusieurs autres
civilisations
(15) II semble que certains gris respectent ces contraintes,mais
ceux qui- travaillent avec les hommes en sont loin!
(l-6)Et ils ne sont pas les seuls.Il est difficile de faire Ia
part des choses:consentant ou non,expérimentations invalidantes
ou non,interventions réparatrices ou non...Je crois que les
Terriens et sans doute de nombreux ET sont des produits
d'hybridations effectuées, depuis la nuit des temps.
(17)Les références à Sirius.abondent dans I'histoire de I'Egypte.
(18)Mais iI est nécessaire que Ie corps possède des gènes Sirian
pour "accrocher " si je puis dire ,I'âme.
(19)Près de Dimona,existe Ia base d'armes nucléaires
d'IsraëI.ElIe est gardée par des juifs originaires d'Ethiopie,Ies
Falasha (qui seraient les descendants de Ia Reine de Saba et du
roi Salomon)
(20)Les Juifs seraient une expérience drhybridation entre les
Hébreux(crées par Ies Sirians) et les Reptiliens.
(21) CeIle-1à même qu'ont visité Preston,Bielek et Duncan
Cameron,et d'autres...EIIe est remise en état et peut accueillir
un grand nombre de personnes.
(22) voir note (7 ) .
(23) Aurait-il été Ie roi David,père de Salomon.?
(24)Marina Popovitch fut rappelée par Moscou avant d'avoir Ia
réponse.
(25) Les Itibiens sont peut-être des descendants (grrande
bouche Sans dents.Adorant se baiqner)voir "Invasion secrète
rto2.
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LE VÀLET DE PIQLTE , dê Steward Swerdlow.

Steward né en 1956,avait sa grand-mère russe-Àutrichienne.Elle
lui a raconté une aventure qui lul est arrivée, Iorsqu'elle avait
I ou 9 ans.
EIIe habitait I'Àutriche et joualt ce jour-Ià avec ses cousins
dans Ia montagne.Tout à coup,elle vit dans Ie ciel f image du
VÀLET DE PIQUE (des cartes à Jouer).EIIe dlt à ses cousins
:"Regardez 1à -bas!" ILS SE RETOURNERENT.IMMEDIÀTEMENT ILS
TOMBERENT SUR LE SOL.ILS ETÀIENT MORTS! ,

Or,en L992,la comète Shoemaker-Lêvy appelée l-a "comète rangr de
perlesn approchait de Jupitêr.nfle envoya une sorte de rayon vers
la Terre qui dessina dans Ie ciel,une lmage ressemblant au UVALET

DE PIQlrEn d'un jeu de cartes,
La Nasa était très perplexe sur Ia signification de ce message.
Ceci drautant plus que I'image était entourée de symboles et de
glyphes et surtout de lettres de Iranclen hébreu.
Richard Hoagland,avait contacté Steward, car celul-ci avait la
capacité de traduire I'ancien hébreu.Personne dans toutes les
agences spécialisées drÀmérique ne put donner d'interprétation à
ce message.Hoagland fut très troublé par I'hlstoire de Ia grand-
mère.
RE},I.AROIJE G. VÀNOUELEF :
Il faudrait savoir si cette image du valet de pique était
accompagnée du signe :pique,quand eIle fut interprétée,ou si
c'était 1'être lui-même ,avec ses caractérlstlques
particulières,qui a permls de le reconnaitre.Dans un jeu de
cartes français actuel, Ie valet de plque ne diffère des autres
valets que par une p1r:-ure au chapeau et son visage de face.Sur un
jeu de cartes ancien,il s'appelle OGIER et a un aspect plus
moyennageux.Sur un jeu de tarot,il porte Ia fraise,(XVI et
XVIIème) alors que les trois autres valets ont un large col blanc
style Louis XIY .

LÀ COMETE RAI.IG DE PERLES: (Shoemaker-Levy)
Stewart a appris de ses ravisseurs alien que cette comète était
un évenement provoqué,destiné à convertlr Juplter en un vrai
soleil,de manière à réchauffer certalns de ses satellites et
quelques stellites de Saturne pour qu'ils deviennent
habitables. (Ne pas oublier que les Pléiadiens disent avoi.r une
base sur une lune de Jupiter)
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§ LES EXPERIENCES SEXUELLES DIRIGEES PAR LES ÀLIENS
TERRIENS §UR STEUJART.

ET LES

II est dlfflclle dans Ie cas de I'enfance de gt
savoir guand 1I a été errlevé,par des grts,pour
desselns,quand ce fut par dea grle travatllant
*,quand ce fut Par des grla attachéea aux bae
terrlennee.Vous avez déJà eu quelquee échanttII
enlèvements ,d,ans Ie texte aur Iee dlfférentes

I1 est cependant évldent que Stewart a eervl.
et génétlque tout au long de sa vle,drallleurg
catégorles de KldnaPPeurs.

NOuS avons mêrne üü que cela ne datatt pas d'[ler,puisque selon
Ies dlres de "Eon flIs'i rencontré à Ia fln dee dnnées 80,du
sperme IuI avalt dêJà êté prls aux envlrons (lelran 1550,dans une
v1e antérleure, par lee Slrlane '

COmme les autieS enlevêS ,et Certalnement ençOre plue qu'eux
( r ) , Ies grls I'uttlteèrent pour leure expêrleneêe gênét1quea.
Dès 6a puberté ,1I Be rappelle de PrlBes de'speüme.
Quand iI eut L? ang,au courg d'un enlêvement ph$alque,lI vit des
pettte grle et un grand homme blond ,sanglé dan{ un unlforme
bleu,qul paralssalt dlrlger }es grlÊ.Deux mtIlt41re§ en
unlfoinre,gardalent IeE Ileux.Un Jour,lI vtt mêmÇ une allen
femelIe,cà qui 1'étonna car tI avatt touJourg P$nsé que Ies grls
n'avAient plus d'organee eexUele.Male 1I suppoad que cette
"femme" étàlt une frÿbrtae.Ce Jour-Ià ,o!t Iul am{na das bébês
fragtles ,très légere,êvec un telnt pâIe ,un p{u rosé'I}g

etaiént chauves,avàIent un crâne ellongé et les lyeux étirés et
nolrs.On lul allt qu'11 avall ,: p.ualeurs enfantg,guelque8 un8
étalent morts ,male d'autres *valent survécu,e( vlvalent dans un

de cobaye eexuel
pOur toutee ]es

à leurs parente,eri espérant que Ie'touchar/du t
lieu protégé.Lorsque lea bébéE étal.ent maladeg,gû IeB clonnalt
à leurs parente,eri espérant que Ie'touchar/du t{rrfen ranlme Ia
vitaltté des eniante!ô'est ainel qu'on lul amen{ I'un de n§"t"

on IeB donnall

enfante.Le grand blond sembla accepter ncette piéaentatlonn ,ma16
1l écourta ta vlalte d'un atr contrarlé,Lorsgue Stewart demanda
s'11 pourralt revolr cet enfant,Pergonnq ne rép$ndlt.
Etant étudlant,Stewart ressentalt obEeeelonnell{nent,un déslr
d'avo1r dee enfante et surtout une compagne de vle.
MIÀ:
6lOur ,aU Çourg d'une, capture orr lul Amena unE Jeune f1lle tres
belie,âgèe a" 

.io-"r,":ô;'ti;i-Àva1t 
déJà présenté{,à",r* ans (rl aq18)

a,rparavànt,aprèe lee eéanceg drendOCtrlnement 4.t gafÇOns,où on
Ie-ur expliquàft qutlls devalent procréer avec dds femmeE cholsies
pour Ieùr spéctaie entprelnte génét1que.Ce proJet g'appelalt "Ie
projet Ae fà premlère-épouse".Cette fots-1à,un {lmulacrede
nrarlage avalt été réaltsé.Les gar
très au g6rleux.On IeE obllgealt
dans une p1èce blanche,et dee yeu
derrlère un pànneau de verre.Ce f
Mia , qu1 étalt vlerge I et ne comPr
qu'on Ieur lmposalt.Un certlflcat
qu' 1I s 'aglssalt drun marlage , rlê
Pendant deux ans ,Mla occupâlt conete$nent les Senséee et les
rêveg de 'S,tewart ,gul cheicha rgêDB EuÇcêg à Ià retrouver. 1I ne
savalt rien d'elte.iI étalt convalncu cependantl qu'11 Ia
retrouverait,et parfola Ia rsncontralt dane SeS ivoyagês en
décorporatlon.Blàncha et brtllante,elle paralafatt angéIlque'Un
soir âonc.Mla avalt 16 ans et Lul ,24 ans ,lIE âe retrouvèreût
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jans Ltne CIlnlgue,avec cies sclentlf iques.'J:t Ieur expllqua que

ieurs caractérl'sttques génétlquee,avaient des corre§Pondances
parfaj.tes.Steward avalt une prêdomtnance Sirlane dng §on

ÀpN.tandis que Mla avalt une prédomtnance PIêtadlenne,mals que

cela donnait une complémentarlté lntéreesante.Lrenfant pOurralt
avolr des capacltés étonnantes.On Ies lalSea dane une chambre
blanche et 11s firent 1'amour trols fols.L'épleOde prenalt
I'allure d' un rêve(drogue?) .A Ia f ln ,Stewart sut intultivement:
ilue Mia etalt Bncelnte.iI Ia vlt allongée sur une table'tres
*.rOublée et inCapable de i'entendre.On 1e fft sortir et subiI i/n

examen complet.Il penge qu'on agtt de même avgc e1le.
Un an plus tard, Stàwart f ut- lnf ormé qu' I I Evalt une f t lle ' eE

qu,etlà s'appelalt Jaime. ."ôn nê me I a montra, racoûte
dtewart,que lorSq,-r'eIIe avalt quêIqUeB molg .On n'interdlt de

;;;;à;" part à =6r, êducation,càr Je pouvals polluef Eon eeprit'on
Ia suivait "oign.raèment."Je 

la vtS encore ,Igfsgu'eIle eut 2

ans,mals ensuife, c€t fut termtnê pendant LZ ana Je eaval6 que

t{IA avalt êu beaucoup d'ennulg. qu'elle Avalt du qultter 8a

famille,et qU'elIe n'avalt PIug aucun Contact Av9Ç elle'Et
j'aural tant voulu I'alderll'lla et Jalme occuPalent toutea mes

pensâes.Je ne me rèalgnais nas, à 19 Jamais pouvoir éIever et
suivre les entânt" quÉ 1'auiai's.J'étàis conaldérê Çonme un père
indtgne et Je ne savals pa§ pourquol '
par la sulte, J'en connuEt un peu pratl Bur notrB dEstln.Mla était
ma f lamrne lG.Ile,noue avtoire Ià même &me-peraonnallté ' (2 )Nous
nous étlons lncarnég 1I ya trèe longtemps gur Àrcturus ' Puls nous

avlons accepté enSUitB dà nous, Sépaier, mol d'aIler sur SlriUs'
el-Ie dans IeB PlêLades.Noue éttone arrivés ênBemble sur 1a

Terre,mal6 nous n'étlOnS JamalS lncarnée en même tempÉ'C'étalt
ri-piémrere tÀre que cela ârrrvatr.Deux âmgs J*r,p11:: ne sont
ensemble Bur ]a mdme planète, que lore de clrCOnSÈanCeB partlcu-
l1ères:solt pour une trèe fmpdrtante mleeiOn eurl Ia Terre,à
réallaer ensemble,solt à fa iln dee tempe.En ce moment '1eË deux

conditlons êtalent Présentee . Je Qrol8 que. J 'at _tOuJours eu

coneci.ence d'eIIe, à travers tOUteg meg vleg . r'la,ime étalt très
douée.EIle voyait Ie futUr et eIIe pouvatt voyager dans Ies
autres réa]ltés.Je 1ral beucouP aldèe dans I'hyper-espace ' Je L 'ai
soignée au§61 parfola ,au COUrs de cBg rencontreE.sa mère La

garde jusqu'à ce qu,elle soit prête à apprendre Ia vérlté.Je I

üouOraie qu,etle ne faese paa fee mêmes erreurg gue mol et que sa

mère. Pour I' lnstant , eIle eet en
Gouvernement ne Peut lrattetndre
pourront corobattre toute lntruel
ôe" dernlèree annéee,t'11a et mol
(1994).Nous avon§ Pu Iiqutder to
à'"tlà-même,me demânder EecourE.Je Eerat touJourg 1â pour
I'alder,mâ16 noa exPérlenceg seXuellee ns Êe renOUvelleront
plus...EIIe pasEe deà moments dlfflcttee en cê mOment.C'est Ia
conséquenCe deS CÔtég eOrnbree d.e sa nature.DèÊ qu'elIe choleira
}e chemln de Ia lumlère,eIle pOUrrA développer lee belles
capacltés de sa nature. Jalme àat dlf f lclre à.,e"1 . Eire rne rapper re
mes propree dêfauts et mes ennul
relatlon trèg étrolte avec mo1,J
I'entralner dana Ia grande avent
protéger . cê aera ma manlère dB
forcéi a falre sublr à MrA. (en
év6nements noug convlent à réal1
On peut Be demander QUI a commandlté Ie program$e'rprojet de Ia



premiere épouse"?
rr n'y a aucun doute à ce sujet,ce projet était une idée ,à rafois terrienne et "ariens gris"(avec res Reptiriens
derrière?Possibte,mais non prouvé)eui des Tèrriens,qui des aliensavait élaboré ce programme?Je pencherai pour res gris,mais cen'est pas strlEn tout cas f imprication des Terriàns dans1'affaire est évidente, comme le prouve r,aventure subie par
Stewart,p€u de temps après Ia naissance de Jaime.
ce soir-rà ,iI se réveilre en preine nuit ,enfermé dans unepetite piece ,apparemment dans une base souterraine.Il s'aperçoit
que ses organes génitaux sont connectés avec des fils ,à unappareil rumineux qui f rashe vert et vioret.on 1'a descendu,et
comme iI est nu ,oD rui a mis une sorte de couverture à la
manière d'une toge.Il fut emmené dans une autre pièce de teinteolivâtre,meublée seulement d'une petite table et d'une chaise.IIattendit un moment sur ra chaise,puis deux personnes entrèrent
El-1es portaient des vêtements blancs médicaux.L'homme s'assit surra tabre,la femme aux cheveux roux ,un porte-documents sous rebras ,resta debout.rts lui parrèrent,rui en Àllemand,erre enrusse ,et iI répondit à chacun d'eux dans sa propre langue."rrs
me demandèrent, raconte-t-il,comment j'arrais et me donnèrent resrésultats des tests que j'avais subis.Ils quitterent Ia salle un
moment et je n'avais qu'une hâte ,c'était de regagner mon rit.Je
savais pourquoi ,j'étais 1àlune pendure marquait 2 heures dumatin.Lorsqu'ils revinrent 1a femme m'embarassa avec desquestions très précises sur ma sexuarité.L'homme me dit que re
programme d'hybridation avec MrA,était terminé,et que je devais
maintenant chercher à me marier et mener une vie conventionnelle-
De nouvelles expériences continueraient avec d'autres.Il parait
que les résultats étaient intéressants.Je répondis que je désiraivoir rnon enfant.Je ne sais pas ce qui suivit ,car ie peidis
conscience et je fus réveirré par mon réveir,re matin chez
moi.Mon pijama gisait à côté de moi et les couvertures étaientéparpilrées dans. Ia chambre.Je me sentais comme si j'avais la
gueure de bois,mon pénis était rouge et brûrant,guand j'urinais
Mon dos me faisait mar et j'avals re cou raide.ce ne ful pasfacile,ce matin-Ià, pour me rendre à mon travail!"
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MICHELE:
Peu de temps après cet enlèvement , sans doute effectué par du
personnel militaire médical,Stewart fit Ia connaissance d'une
jeune filIe ,Michele, secrétaire dans Ia même compagnie
pharmaceutique qui employait Ie jeune homme.Un ami commun les
avait présenté I'un à I'autre .Leur mariage fut très vite
decidé:iI eut lieu un mois après.Ce fut très étrange,Ia jeune
femme avait un caractère autoritaire et têtu,Stewart n'était pas
du tout attiré par elle,et eIIe lui avoua plus tard ,qu'elle-même
ne I'avait jamais aimé.IIs étaiént sortis une fois ensemble,et
ils avaient reconnu que leur plus cher désir était de se marier
et d'avoir plusieurs enfants.Un soir ,iIs firent 1'amour.Michele
fut enceinte,mai.s elIe lui dit, qu'eIle désirait avorter ,Ie
moment n'était pas choisi.Il accepta sa décision.Ils se sentalent
comme dirigés de force 1'un vers I'autre ,comme programmés par
une intervention extérieure.Un jour ,ils ouvrirent Ia bouche en
même temps,pour se demander mutuellement en mariage.Une seconde
avant ,ils n'y pensaient pas.
Le mariage fut un désastrel
Un soir que Stewart se lamentait dans son lit,en demandant 1'aide
divine,il eut un sentiment de présence d'un être très puissant
dans Ia chambre. (3 ) .

Cet être Ie baigna dans des vagues d'énergie Iumineuse qui Ie
réconforta.Puis iI lui parla téIépathiquement.Il lui dit qu'i1
devait être patient et gentil avec sa femme,car elle avait
choisi d'être Ia mère de ses enfants,que Ie mariage n'était pas
permanent et que lorsque ses enfants seraient suffisamment grands,
rien n' empêcherait les parents de se séparer . '

I1 savait mieux où iI allait,maintenant!A partir de Ià ,tout lui
réussit(comme si on Ie récompensait d'avoir pris Ia bonne
décision,Ia bonne décision ,pour qui?):iI trouva un bon
travail,Michele eut une substantielle augmentation, iIs purent
faire bâtir une belle maison à Ia plage -sud de Long Island.Plus
tard ,Stewart slaperçut que cette maison était bâtie sur un long
tube de I'hyper espace qui quadrille 1'Àmérique du Nord;et'qrelie
Long-Island.Ce tube aboutit à Ia pointe Nord ,Ia base de
Montauk,qui n'était qu'à 9 minutes en voiture de chez eux.Deux
mois après leur installation dans Ia maison,l"licheIe était
enceinte.
Etait-ce Ie destin?La chance? Ou y avait-iI,une fois de plus une
interférence? Avec Stewart ,rien n'était jamais sûr!I1 était
manipulé depuis 1'enfance par les ung ou par les autres,guê
voulait-on de lui?
I1 ne tarda pas à Ie savoir...
Premièrement,Ies enlèvemens continuèrent,Michele en subit
quelques uns ,rendant son mari responsable,criant qu'iI était
contagieux!Une nuit ,alorsqu'eIIe était enceinte ,eIIe eut Ie
souvenir précis d'étre posée sur une table et examinée
soigneusement par un groupe d'êtres de tailIe humaine avec des
yeux de type oriental.Les manifestations paranormales ou
autres,ne cessaient plus depuis Ia grossesse de Ia jeune
femme.Bruits ,objets tombant par terre ,objets disparaissant et
réapparaissant dans des endroits incroyables (dans Ie frigidaire
dans le four de Ia cuisinière... )Les beaux-parents qui étaient

venus un moment avant Ia naissance, furent aussi témoins de ces
sortilèges .fnutile d'ajouter que les cauchemars et les visites
nocturnes de Stewart continuaient.Mais ce fut pire après Ia
naissance !
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Les helicoptères noirs survolaient sa maison continuellement avec
leur ronronnement bien particulier.
"Une nuit,nous fûmes enlevés ensemble,ma femme et moi,raconte
Stewart,par des blonds,grands ,au visage étrange.Nous avons
essayé de nous échapper,mais on nous a rattrapés et observés
médicalement. ''

LES ENFANTS.
-MÀTTHIEU
Stewart raconte que Lorsque I'enfant est né,1es grisfui ont dit
quecel enfant n'était pas de lui,et qu'il ne "dépendait pas de
Ieur juridictionl"(?)"Je leur répondis que cela était
inacceptable et que de toute façon,j'aimais cet enfant comme 1e
mien.Par oontre ,volontairement,je n'aurai pas d'autres
enfants.Cela ne posait aucun problème aux aliens ,car malgrè nos
précautions, Jérémy naquit 25 mois plus tard.
Je voulais croire de toutes mes forces que mes enfants ne
subiraient pas les mêmes torlures que moi.Je refusais de penser
que je ne vivrai pas ce que mes parents avaient vécu.Ils avaient
passé plus de temps à mon chevet ,en train de me réconforter,qu'à
dormir dans leur lit.
Matthieu se révéIait un enfant précoce et intelligent.II marcha à
B mois et demi.Mais iI avait des yeux aussi noirs que ceux des
aliens.(Stewart est blond,aux yeux bleus)
A 4 ans,Matthieu commença à raconter ce qu'iI lui arrivait.Il
avait souvent Ia visite d'un grand homme avec des yeux rouges
brillants.Cet homrne portait toujours des vêtements noirs.IL lui a
affirmé qu'i1 était son père,mais qu'i1 vivait sous-terre."Je
n'avais jamais Iaissé regarder Ia téIévision à Matthieu et je
n'avais jamais parlé d'OVI{I ,Di D'ET à Ia maison.et iI n'allait
pas encore à I'école"explique Stewart.PIus tard ,Iorsqu'i1 eut
Tans et plus,Matthieu donna beaucoup plus d'explications,sur ses
visites nocturnes.Il raconta que des gensrqui vivaient autrefois
sur la Terre ,s'ètaient réfugiés aprèé uné-catastrophe ,sous Ia
crôute terrestre.Les énergies du sous-soI sont transférées par
des points de contacl,bien déterminés,à Ia surface.C'était
étonnant d'entendre cela dans Ia bouche d'un petit garçonde 7
ans.Ces points disait-il ,rayonnent en envoyant des onâes qui Ies
relient en réseau.Il dit que 1'homme en noir murmurait un long
discours ,qui se transformait en mots dans Ia tête de
I'enfant.Lorsqubn venait l-'enlever son corps était dans Ie centre
d'un vortex,et iI se mettait à flotter au-dessus du lit et était
ensuite attiré par une lumière briIlante,il s'envolait.Dans la
lumière, des êtres Ie regardaient et lui parlaient.IIs avaient
des vaisseaux pour parcourir les airs.Parfois ,Matthieu jouait
avec une boule d'énergie,qu'ils lui confectionnaient ,comme avec
un ballon.IIs lui dirent'que plus tard ,iI travaillerait sur des
expérimentations génétiques pour créer des espèces vivantes,
Matthieu était fasciné par les armes , surtout celles avec
Iaser.II s'est vu aussi dans une bataille,et des aliens
defendaient certains endroits de 1a Terre.Parfois,il reconnait
cgrtains symboles ou archétypes .II peut lire I'aura des gens.
Jeremy,est un enfant très avancé en classe.II n'est pas concerné
par les OVIII ,Di Ie paranormal.Lorsqu'iI avait 2 ans,il vit Ia
couverture du livre "Communion" de hlithley Strieber, sur Ia
table.II dit que ce personnage était méchant ,qu'iI est venu un
jour lui prendre des jouets dans sa chambre,et qu'il ne les avait
jamais rendus."De fait,nous avions constaté Ia disparition de ces
jouets ,sans y faire attention'lOit Stewart-
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Matthieu était né à 1'aide d'une césarienne,mais c'était un beau
bébé de 3,600 kg.Pendant B mois,il pleura torrtes les nuits,son, .l
pere était Ie séut à pouvoir Ie calmer. Pourlont, il se devolc'p7'r|;l
blalr éveillé et intetligent!I1 semble qu'iI fut très surveillé.
On entendait des bruits de pas , sur Ie toit, ou parfois, dans 1a
maison.La police a même trouvé des marques de petits pas dans Ia
cour.(Ie bébé n'avait que 3 mois).Les clès tournaient dans les
serrures,l'électricité s'éteignait inopinément,des explosions
retentissaient ETC...La panoplie de Ia parfaite hantise !Michele
se sentait surveillée.Parfoiè e1Ie avait I'j-mpression qu'ungrand
être traversait Ia maison.Stewart et Sa femme avaient peur de
confier I'enfant à une baby-sitter .Ils Se relayaient tous les
deux ou laissaient Matthieu à Ia famille proche
Nous reparlerons de cet enfant plus loin,car il raconta des
rencontres inédites.
Stewart continuait à subir des prises de sperme de Ia part des
gris.
A chaque enlèvement il était allongé avec des fils et des sondes
partout ,des gris s'affairaient autour de lui,des docteurs en
blanc surveillaient des moni-teurs.
Un jour ,iI s'éveilla dans un Iong tube très froid.Par une des
fenêtres,placées sur ce tube ,iI vit des gris travailler.II fut
porte sur une table métallique glacée,Des fils Ie reliaient à des
machines.Quand iI criait ,1'un des gris Ie regardait à travers Ia
fenêtre.TéIépathiquement ,oD lui disait que de toute façon ,iI
alIait oublier.Une sonde fut rentrée profondément dans son pénis
et atteignit ses te§ticu1es.II sait qu'il a depuis les années
70,un imptant sous-cutané, sous son scrotum,destiné à augmenter
1a production de gamètes, et même de transformer la composition
génétique de ses spermatozoides.(iI se souvient du jour où on lui
a posé de telle façon, que c'est pratiquement invisible à I'cÊil
nu).II sait aussi que ces expériences sont passionnantes pour les
gris, qui Ie surveillent très étroitement.
Une nuit,des êtres petits et gros,à la peau bleutée,I'enlevèrent
sous Ia direction d'un gris(Its donnaient I'impression d'être
gentils).Its Ie placèrent sur une planche de bois comme sur un
brancard,et I'emmenèrent.Paralysé de peur ,Stewart vit défiler Ie
plafond de sa chambre,celui de Sa salle de séjour,puis un plafond
de couleur bronze aves des signes incrustés.11 arriva dans une
pièce en forme de spirale,où iI put Se remettre sur ses pieds.Il
vit une petite fille debout qui -l-e regrardait.Elle portait de fins
cheveux blonds ,avait Ie teint rose clair, un très petit îez et
des lèvres minces.Elle était revêtue d'un robe blanche sans
manches (4)Derrière un panneau,des gris Observaient .DEUX HOMMES
EN UNIFOME MILITÀIRE L'ESCORTÀIENT.ILS LUI DIRENT QUE L'ENFANT
L'ÀTTENDAIT.
Un gris prit Ie bras droit de Stewart et Ie conduisit à côté de
Ia petite filte qui paraissait 6 ou 7 ans.EIle avait une tête
plus grosse qu'une f illette de Ia Terre,des bras très tt
minces."EIIe mit son bras autour de mon cou et m'embrassalraconte
Stewart avec émotion. Un des militaires me dit qu'eIIe était ma
fi1Ie, mais qu'eIIe n'était pas humaine.Elle devait partir
loin,mais c'est e1le qui avait désiré me connaitre avant de
partir.Le gris retira son bras de mon cou et finalement ,eIIe me
regarda partir.Elle avait deux yeux magnifiques ,grands en forme
d'amande ,du plus beau bleu que je n'ai jamais vu.EIIe parut si
mal-heureuse que jravais envie de pleurer.La peine me submergea et
je m'évanouis.Lorsque je me suis éveillé dans mon lit,Ie matin
j 'étais encore submergé par -l-'émotion.
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Daniel est né deux ans et demi après Jérémy,avec une césarienne
comme ses deux frères ainés.Lorsque Michele fut enceinte de 4

mois ,une prise de Sang révéIa Ia possibilité que Ie bébé Sotr
atteint du syndrome de Down.Stewart fit un cauchemar dans lequel
I'enfant avait un corps de pieuvre.Un gris lui dit que cet enfant
venait d'un monde aquàtique et qu'iI y retournerai.(5)Stewart eut
très, très peur, jusqu'à Ia naissance.Mais I'enfant était
parfaitement nôrmal ,bien qu'on dut le délivrer du cordon
ômbilical passé autour de son cou.Il portait une cicatrice à Ia
poitrine ,sans jamais avoir êté opéré.L'avait-on guéri de sa
maI format ion?
Lorqu'it commença à parler,Danny dit qu'un, homme avec un visage
de ôIo*n,était venu Ie voir et avait posé sa baguette magique,sur
son front.
Un matin ,o[ Ie trouva au lit avec des griffes sur Ie
visage.Quand on lui demanda ,pourquoi iI s'était griffé,iI
reponOit que c'était ce petit clown qui venait souvent Ie voir,la
nuit.tt portait des griffes au lieu d'ongles aux doigts.L'une des
griffures sur Ie nez était si profonde que Ia marque est
iestée.,.Danie1 prétend qu'iI voit les anges,et qu'i1 peut leur
poser des questions, qu'ils lui répondent-

Après ses années de prison(3 ans )où iI réussit à surmonter sa
dètresse,en donnant des cours de langues(§) au sein même de
1'établissement à d'autres prisonniers, et où iI put guérir des
gens,par Ia pensée et par téIéphone,Stewart revint chez lui.Mais
malgre sa bonne volonté,et sa joie de retrouver ses fils,iI ne
put s'entendre avec sa femme.Ils divorcèrent.Il rencontra une

ierrte femme :Janet,et très vite persuadé qu'eIIe était son idéat
àe vie ,iI I'épousa.Janet est une jeune femme douce et
compréhensive,ils eurent une petit garçon:Zachary qu'iI chérit'It
ne êemble pas qulune intervention des militaires ou des aliens a
cette fois,dirigé sa vie.Zachary est encore plus précoce que Ses
frères:II a maréné à 7 mois et demi,et dit Ses premiers mots,Ie
mois suivantlstewart pense que Janet est son âme complémentaire

"son autre moitié" comme iI dit. (1)
Steward soigne les maladies à temps plein et iI parait avoir
trouvé son parfait équilibre.L'histoire de Montauk étant à
présent terminée,on peut espérer que les enIèvements et les
harcéIements et les èxpérimântations génétiques ne seront bientôt
plus que de mauvais souvenirs.

x né aussi Par césarienne.
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NOTES.
(1)L'une des raisons,pour lesquelles Stewart,né en 1956,était
connu des aliens ,bien avant sa naissance,est qu'iI a fait partie
de 1'expérience de Philadelphie ,êD 1943,dans Ia vie précédente.
I1 etait I'un des scientifiques allemands,un nazi ,qui avait
quitté I'AIlemagne,pôr Ia Suisse,et 1'Espagne,avait rompu avec sa
famille ,était passé pour mort.A I'époque,Hitler fomentait un
plan de Gouvernement mondial,avec les Américains.Chacun des deux
pays croyait pouvoir par Ia suite, assujettir I'autre.La première
base de ce gouvernement était Montauk.Le pays qui posséderait Ia
technologie de I'invisibilité,aurait I'arme suprême qui
empécherait toute guerre et toute réb0lion, i1 serait 1e Maitre du
monde.Grâce à ses facultés ,Steward s'était parfaitement souvenu
de sa mort,Iors de I'expérience d'invisibilité qui avait été
essayée sur I'Elridge.Les idées de Tes1a,mises en application
avec suCcès, Sur des objets et deS animaux vivants,n'avaient pas
encore été explorées sur les hommes, que dans des expériences
Iimitees.Le L2 aôut,c'est lui qui dirigeait les opérations,et
bravant Ie danger, commanda I'action plein gaz des générateurs
extérieurs.il a participé vivantl_et mort) à toute I'expérience sur
Ie bateau,il se retrouva sur une base eri 1960,mais fut renvoyé en
1956,auprès d'une femme en travail:Eléonor ,sa mère.
(2)Steward explique que nos âmes naissent d'une matrice
spirituelle:PERE-MERE ou SUR-MOI,qui se partage en deux âmes
jumetles,absolument semblabtes,gui s' incarneronh chacune dans un
monde ou dans un autre,mais jamais dans Ie même espace
temps.L'ensemble des SUR-MOI forme I'hyperespace.Chaque race
créatrice de I'Univers a son type de matrice,emplie de la sagesse
et de Ia connaissance de toutes ses âmes .CeIIe-ci constitue Ia
Déité pour tous les êtres qui ont été crées par EIIe.Par exemple
,Ies Sirians appellent leur matrice:Ie conseil d'Ohalu qui
comporte 9 personnalités différentes.Certaines âmes Terrj-ennes
font aussi partie du Conseil d'Ohalu.
(3)Steward ne nomme pas ce personnage ,mais je suppose qu'iI est
1'un des représentants du Conseil d'Ohalu:son SUR-MOI,son maitre
du destin.
(4)Portrait exactement semblable à celui de Ia petite filIe de
Kathie Davis ,raconté par Budd Hopkins,dans "Abduction"(cérémonie
de 1a présentation. )
(5)I1 est possible que I'enfant ait hérité de Ia génétique de
I'homme amphibie que possède aussi Steward.(voir texte II)
(6)Steward parle et comprend 10 langues.
(7)I1 ne faut pas confondre les âmes jumelles qui sont issues
d'une même entité spirituelle et qui possèdent les mêmes
caractéristiques exprimées dans des mondes différents et 1es
âmes-complémentaires.Celles -ci s' incarnent souvent ensemble,sont
differentes mais se complètent parfaitement formant Ia plupart du
temps, Ie couple idéal.EIles ont des polarités inverses et
complémentaires et s'expriment dans Ie même espace-temps.
Je pense que les Douze planètes,nous ont parlé des âmes
jumelles,On peut, disaient ceux de Kodas,remplacer sur une
planète ,l'un par I'autre,C'est-à dire,remplaCer un terrien par
exemple, par son jumeau qui vit sur Koldas ou Salamia-
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IV-STEWÀRT STdERDLOId ET
partie Ia plus importante et Ia plus pénible du livre de

Stewart est celle qui concerne Montauk.Bien sûr,dans Ie livre 1es
différentes facettes de ce sujet, sont dispersées et mêIées à des
episodes plus plaisants, et paraissent moins traumatisantes.Le
fait que je les rassemble en un tout cohérent ,apporte beaucoup
de clarté et d'information sur les manipulations qui ont été
effectuées à Montauk(comme I'avaient signalés Preston Nichols et
Peter Moon,dans les livres sur Montauk et que j'ai repris dans
Ies "dossiers brûlants inédits" ) .Mais les âmes sensibles auront
du mal à acceiter ces atrocités,et les rejetteront peut-être.Mais
il ne sert à rien de se voiler Ia face,toute Ia clarté doit être
faite sur Ie côté sombre, aussi bien que lumineux de Ia nature
humaine,et surtout sur les dangers d'un çJouvernement mondial qui
se permet de telles pratiques(1).Les exactions racontées Par
Preston Nichols à propos des enfants de Long Island,sont
vérifiées amplement et surtout vécues, pour ainsi dire, de
f intérj-eur ,par celui qui fut d'abord une victime ,puis devint
un bourreau de I'appareil démoniaque de Montauk.
LA VICTIME:-Tffiafnès des expérimentations déjà racontées dans les trois
premières études,ont certainement eu lieu à Ia base.Mais nous
étudierons particulièrement ici, la manj-putration physique et
mentale qui était au centre de Ia logique MONTÀUK.

Rappelons toutefois que les fréquents lavages de cerveau(2) que
nous avons trouvés aussi bien chez Nichols,Duncan Cameron et
AI.Bielek,ont été aussi expérimentés sur Swerdlow,et ont enfoui
dans I'inconscience,des souvenirs qui revinrent avec peine,au fur
et à mesure des circonstancesrou des pénibles séances de
techniques de t^I. Reich.
En L976,Un OVNI qui survolait Ia base de Montauk avait pris en
chasse Ia famille de Stewart,en voiture, et cette poursuite Ie
hantait.Il avait. ressenti un courant froid tui traverser 1'échine
du bas vers Ie haut et son corps se couvrit de boutons.Cela fut

suivi d'une infection urinairè et de maux d'estomac.D'autre
part,après Ia naissance de ses enfants,Ie harcèlement
presqu'ininterrompu des héIicos noirs ,qui étaient basés à
Montauk et qui passaient et repassaient au ras de sa maison,le
poussaient à bout(3).I1 se plaignit à I'administration de
I'Àéronautique .Une enquête serrée fut entreprise,qui apporta
beaucoup de désagréments à sa femrne et à lui-même.Il fit un
procès,qu'iI perdit à cause de son avocat marron.
Les souvenirs de ses sévices ,dê ses enlèvements lui revenaient
peu à peu à Ia mémoire,et iI devenait de plus en plus violent et
agressif.En désespoir de cause,ll.entra dans un groupe de
soutien aux enlevés,crée par des ufologues,et malgrè quelques
déboires,il eut Ia chance de rencontrer Peter Nichols.Ce dernier
le rassura,lui dit qu'iI n'était pas Ie seul,Iui fit connaitre
d'autres personnes qui avaient été également des "garçons de
Montauk", donc lui prouva qu'iI n'était pas fou,et que ses
réactions avaient une origine précise qui les expliquai!
C'était en L992.
Les premières séances d'hypnose de Preston n'eurent pas de
résultat,mais un jourrS-tewart se retrouva enfant et iI revécut
tout ce qu'il avait enduré.Un visage qu'iI apercevaat, encadré
dans une sorte de fenêtre, hantait son esprit.Le jour où il
rencontra Duncan Cameron,il s'aperçut que c'étalt lui.Nous

1)
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verrons pl-us loin, Iê véritable rôIe joué par Duncan.

La plupart des enfants venaient de 1'extérieur de New-York,parce
qu'àn âvait plus de facilité pour tes enlever,güê dans 1a
viIIe.Parfois ,iI s'agissait d'enfants qui s'étaient perdus,mais
Ia plupart étaient choisis parmi Ie personnel militaire ou
pofitiquerconnecté au Gouvernement Secret.II était plus facile de
1es endoctriner et de leur faire croire qu'iI était nécessaire
d'obéir à ce Gouvernement secret, qui se trouvait au-dessus du
Gouvernement Àméricain.Ces enfants étaient traités différemment
que les autres et faisaient partie d'une sorte d'éIite'Quelques
üns étaient programmés pour des affectations spêciales,par
exemple allei dàns Ie public et ramasser d'autres enfants,qui
feraient partie plus târd du projet.Ces enfants avaient tous des
implants épéciaui dans leurs yeux, qui était une technologie
alien;ceIa permettait de relayer f information à leurs
supérieurs.Laissons parler Stewart:
"Nos cerveaux étaient programmés pour performer cette tâche de
sélection,à I'école ,dans un magasin,en famille etc...sans que
nous en soyons conscients.
Moi-même ,on me dit que j'avais un petit objet organique,que
les gris avaient implanté dans Ia cornée de chacun de mes
yeu*.CeIa me permettait de voir les auras colorées des gens,de
lire dans leui pensée.Lorsque j'avais 10 ans,je disais à ma mère
et à ma grand-mère que je savais si les gens mentaient ou ce
qu'ils pénsaient.EIIes ne me croyaient pas.J'avais aussi Ia
éapacité de lire dans mon propre corps,Je savais ce qui n'allait
pa;,je voyais les énergies circuler à I'intérieur de moi.Ce sont
nos séquences de codes ADN,qui peuvent être rendues
visibles.Souvent lorsque je regarde quelqu'un ,je ne vois PaS son
corps,mais toutes Ses séquences qui flottent autour de lui.EIIes
détèrririnent à Ia naissance leur génétique,mais aussi dictent
Ieurs capacités.,Ieurs aptitudes dans Ia vie ,êt surtout
conduisent leurs orientations,leur chemin de vie.
Un jour ,au cours d'un enlèvement,ie me suis trouvé devant un mur
grj.s argenté,qui se transforma en écran géant.Je voyais que mes

fensées-s'y piojetaient,sous une forme imagée.Ceci ennuyait mon

compagnon ,u1 giis, qui me demanda d'arrêter ,parce que cela
troublait son progranme.Mon cerveau était affecté par cet
implant.J'étaiË aù courant de mon passé et de mon futur.Les 9rr5
poüvaient obtenir toute information à mon sujet et ils
programmaient ma vie,de Ia façon qui leur convenait'
ôe pfus,ma vue normale baissait énormément,au point où j'ai
actuellement de très gros probtèmes de vision de Ia réalité
physique.Je suis obligé de focaliser intensément ma vue sur les
ôUjetJ pour les percevoir.Quand iI y a de ta neige ou qu'iI fait
très froid ,I'implant est moins actif-
LeS enfants des êampagnes ou d'autres régions, étaient souvent
choisis dans des familles éclatées,ou parmi les fils de
drogués,ou d'alcooliques livrés à Ia rue,ou des familles rur&
-Ies pauvres, ayant Èeaucoup d' enfants. Parfois, Iorsqu'un
certain enfaht était convoité,on n'hésitait pas à Ie rendre
orphelin ,grâce à un accident d'automobile.Les accidents de
,roiture ,1ès incendies,Ies noyades ou les désastres naturels
permettaient de ramasser des enfants considérés comme morts '
L ' ENDOCTRINEMENT
Durant un erltèvement par les aIiens,I'endroctrinement n'est pas
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verbal.On se trouve devant un grand écran avec d'autres personnes
et f information émise par un gros appareil ,a;vec lequel on est
connecté,entre dans Ie cerveau direCtement.Le patient n'est pas
conscient de ce qu'on lui a enseigné ,jusqu'à Ce qurun signal
déclencheur Ie lui rappelle.Ce peut-être un mot, une odeur, une
couleur précise,une image ou un événement.Quand Ia séquence
implantée dans Ie cerveau est activée,on a accès à
I'information.J'avais appris,quels étaient pour moi,Ies signes
déclencheurs pour certains aspects de connaissance-
Très subtile et pernicieuse,cette méthode éducative,n' apporte
cependant pas de dommage important aux enfants.Par contre,Ies
militaires continuaient à utiliser des procédés
primitifs,toujours négatifs :punitions mentale et physiques
particulièrement dures.On nous enfermait tous eOsemble dans une
salle froide et humide.Nous étions attachés nus,et les coups et
les gifles pleuvaient.
Si certains essayaient de résister, or Ieur tordait les organes
génitaux très durement ou on le piquait avec des instruments
pointus ,ou on lui appliquait un choc électrique.Peu de
scientifiques ignoraient ces traitements ,bien que nos bourreaux
etaient censés répondre à nos questions et à nos besoins.Parfois.

On nous encourageait en nous faiSant miroiter Ie retour à Ia
maison.Des conférences sur Ie theme du pouvoir réel du
gouvernement secret étaient au coeur du programme.Elles étaient
données dans une autre langue que I'Anglais,par exemple :Ie russe
ou I'altemand.Moi je comprenais ces langues,mais je me demande de
quelIe façon,cela pouvait agir sur ceuxrqui ne les connaissaient
pas -

Les Ieçons pouvaient être accompagnées de procédés plus
sophistiqués.Par exemple, or nous liait aux tables et des
inJections de produits inconnus nous plongeaient dans des étais
altérés de conscience.On ne se doute pas ,corlme il est facile de
séparer chez un enfant ,I'âme de Son corps!Lorsque nous avions
atteint 1'état désiré,on branchait des appareils sur nos tempes
et sur nos organes génitaux.J'entendais un bruit
strident,accompagné d'une vibration qui déferlait sur mon corps
entier.Souvent,cela me faisait très mal,et j'avais des nausées,et
peur de mourir.J'ai rarement pu aller jusqu'à Ia fin de ces
séanceS,je perdaiS conScience avant.Je crois qu'à ce moment.
I'information était ENCODEE .DANS LES CELLULES DE MON CORPS pour

être stockées, de Ia même façon que les aliens I'encodaient daps
mon cerveau.On pouvait récupérer cette information par Ces rnerY\e5

pratiques de W.Reich,on pouvait non seulement Ia retrouver mais
Ia compléter.Ainsi,à moins d'utiliser cette technique de
l,rl .Reich,personne ne pouvait y avoir accès.Bien entendu ,pour
déprogrammer ,iI faut aussi connaitre cette méthodologie:altérer
1a conscience du sujet et activer les séquences des cellules du
corps.Mais c'est très déIicat.et toute fausse manoeuvre peut
conduire à Ia folie ou à Ia mort.'/
En plus de Ia programmation,à quoi servaient les enfants?
L'énergie psychique d'un petit enfant est énorme par rapport à un
adulte.Leurs énergies étaient augmentées par des exercices
appropriées et on les stockait dans les ordinateurs.Stewart nous
donne un exemple de ce processus
"Je fus entrainé à augmenter mon énergie personnelle,pour
alimenter I'information psychique acquise sur Ia chaise(voir Ia
chaise de Montauk(dossiers brûlants inédits n"6).Tandis que
j'étais assis,Iié sur Ia chaise, j'écoutais les instructions avec
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des écouteurs.Puis je les transmettais à I'adulte psychique,avec
qui j'étais relié télépathiquement.Nos instructions devenaient
purement mentales.Je lui envoyai directement l'énergie à son
cerweau et à Son corps,dans Ie bqÈ d'augmenter son pouvoir
pendant I'expérimentation.En retour, Ies ordinateurs augmentaient
mes propres capacités et me rendaient capable de voyager , soit
dans I'àstral ,soit dans I'hyperespace.Peu à peu ,j'ai appris à
Ie faire seul,à volOnté ,sans I'aide d'aucune machine,ni d'aucune
personne pouvant m'influencer.II m'arrivait ausSi ,Pêr jeu, de
brouitler leur travail,grôce à une interférence mentale.Ils ne
pensaient pas que j'étais Copable de Ie faire consciemment.
Les enfants de 6 à L2 ans étaient pr:i,sés pour leur matériel
génétique et leur capacité d'énergie psychique.Ce groupe était
considéré comme pur et non contaminé,màis leur peur de ne pas
rentrer chez eux,dissipait beaucoup Ieur énergie.De plus ,iIs
étaient souvent Ia cible d'abus sexuels,effectués par les adultes
pervers travaitlant dans Ie projet.Ils ne pouvaient plus
servir.On ne pouvait même plus les renvoyer à leurs familles,ou
à Ia société ,car leur cerveau était "cuit".La solution Ia plus
souvent utilisée était de les Iaisser mourir de faim.Ensuite
Ieurs corps décomposés étaient jetés à Ia mer.À de rares
occasions,certains scientifiques ou personnes d'autres pays ,qui
n'avaient'pas d'enfant, IeS faisaient passer pour leur fiIs.Dans
ce cas,la couleur des cheveux et même les empreintes digitales
étaient changées.
Lorsque les enfants étaient seulement épuisés par les expérimen-
tations,on leur faisait très peur ,dê façon à faire monter leur
adrénaline ,ensuite, oD pouvait les vider à satiété de leur
énergie.Parfois ,Ia terreur était si grande que certains
appareils se déréglaient.Quand un enfant était "brûlé", toute
tentative pour extraire ses dernières énergies Ie rendait fou à
vie ,ou ,plus souvent son petit coeur s'arrêtait.Chez les enfants
prépubères, I'energie Sexuelle était grandement sollicitée,et
alimentait les réserves.Dans ces cas également, ces adolescents
étaient utilisês comme des batteries d'accumulateurs ,par des
stimulations sexuelles ou des programmes de peur. mais iI
arrivait encore trop souvent, gUê leur coeur flanche.Les
adolescents morts étaient donnés aux gris,pour leur nourriture
hormonale. (voir second article).

nole,S
(1)L'histoire de Montauk est terminée.Mais Ie Gouvernement
mondial est toujours 1à ,plus puissant que jamais,avec des
technologies inf inimeoÏuilestructriceqAurora, Haarp , pêr exemple . La
politique de Ia Terreur ,le nettoyage ethnique,Ie rapt des
enfants etc...continuent plus que jamais.Nous avons besoin de
toute notre vigilance pour renverser Ie cap,si cela est encore
possible. (voir "Le livre jaunedaux Editions FéIix)
(2) A 1'adol- escence Stewart dut se faire enlever les quatre
dents de sagesse et ûne molaire.On I'endormit donc .II fit une
réaction allergique tragique à 1'anesthésique.On dut Ie cL-
-animer.LesJocteurs affirment que Ie produit employé est sans
danger-Ie sodium de Penthotal,ou sérum de vérité)SAUF SI LA
,PERSONNE A DEJA RECU DE TRES FORTES DOSES DE CE PRODUIT,
(3) les hélicoptères noirs ,sans marque sont..signalés par de
nombreux enleves ,en particulier Katharina WilSon et Karla Turner Bôb

Lucas etc"..Ce serait des véhicul-es du Gouvernement mondial!:
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LE BOURREÀU.
Stewart raconte:
"Ayant si bien servi mes maitres,en tant que jeune adulte et
comme on s'était aperçu de mes capacités psychiques et de mon
caractère frondeur,de peur de me voir interférer dans }e
programme (celui qui manipulait I'espace-temps),on m'offrit une
promotion. Les administrateurs me placèrent comme chef de
séIection et de préparation des enfants de Montauk.
Je me souviens que je prenais plaisir à choisir tel ou tel enfant
pour servir Ie projet.(Par Ia suite ,je me suls souvenu du Dr

Mengele qui désignait du doigt,une personne,soit pour Ie four à
gaz, soit pour Ie travail et soit pour être Ie cobaye de ses
étranges expérimentations,je ne lais pas mieux que lui.N'y
avait-it pas en moirle Nazi Von Gruber?).Je n'avais même pas
conscience que j'envoyais ces enfants à Ia mort.
On me confia d'abord les enfants de 4 à 10 ans,ensuite,Ies pré-
adolescents et les adolescents jusqu'à 25 ans On m'avertit que
passé cet âge,on ne pouvait plus transf.ormer I'enfant,et qu'on Ie
"cassait" si on essayait.J'étais sévère avec ces enfants;et je Ie
regrette beaucoup maintenant.On me donnait de nombreux livres à
lire qui traitaient des techniques de guérison ou des techniques
de contrôIe du cerveau.Des tests continuaient à m'être infligés
pour augmenter mes capacités de manipuler les couleurs des auras
des gens et parfaire mes pouvoirs de lecture de pensée.Comme
résultat,mes yeux et mes oreilles diminuèrent encore plus.Mon
cerveau voyait les champs d'énergie ,mais était de moins en moins
capable dbbscruer la réalité ,.Tout appareil éIectronique
(té1éphone, télévision; ordi-nateur)augmentait mes capacités . Dès mon
adolescence ,j'avais pratiqué beaucoup Ie sport,mangé peu ,sans
graisses,bu beaucoup d'eau et j'étais en excellente forme
physique.Cependant les ondes à grande vitesse vibratoire
endommagèrent mon système nerveux.Je devins de plus en plus
irritable et morose.lûon système digestif se déIabra et j'eus des
ulcérations à I'estomac et à I'intestln.J'avais des maux de
ventre et des épouvantables migraines.Plus tard ,je me mis à
boire de temps en temps. ( 1 )
Toutefois,je pouvais di-agnostiquer un tremblement de terre à des
milliers de km,dialoguer avec des êtres d'autres planètes ou
d'autres dimensions.Toute capacité a un prix!Cependant ,je crois
que mon âme-personnatité a choisi Ie plus mauvais chemin Pour les
acquérir "

Revenons aux enfants!On devait travailler dans un sous-sol humide
et froid,sans aucune fenêtre.
Je leur faisais passer des tests mentaux et physiquesJe les
endoctrinais pour obéir sans discuter.Puis je devais leur
apprendre que I'on pouvait retenir les énergies physiques de son
corps ,grâce à un travail sur Ie mental.IIs devaient pouvoir
renoncer à leur corps et Ie laisser mourir , sans avoir Ia
réaction réflexive de Irinstinct animal de conservation.
Mon rôIe principal consistait à les éduquer pour projeter leurs
énergies sur Duncan Cameron,gui étalt Ie chef mentaliste ,pendant
1' expérimentation.Utilisées comme une batterie, fes énergies
mentales des enfants, sont .sans commune mesure avec celles des
adultes;Ieur créativité et leur imagination sont énormes.Il
fallait brancher 1'énergiê, I'amplifier,Ia matraquer sur
Duncan.Ceci penmettait d'augmenter Ie pouvoir de son cerveau pour
1e rendre capable d'ouvrir les portes des autres dimensions et
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creer un chemin.Ses capacités étaient utilisées pour Ie connecter
à I'hyperespace ,où tous les matériaux physiques existent en pré-
realité,où toutes les empreintes des êtres vivants sont
stockées.Duncan ramenait alors I'information sous une forme
utilisable,de façon à ce qu'on puisse construire Ia technologie
afférente.Duncan était plus qu'un sujet psi,qui peut parfois
faire une lecture dans une autre réalité,ramener des visions ou
auditions perçues sur d'autres mondes.Mais Cameron était un
mentaliste ,c'est-à-dire qu'iI pouvait lorsqu'i1 se trouvait
"ailleurs" ctranger Ia réalité qui s'y trouvait ,pour créer une
manifestation différente.Les ordinateurs étaient capables de Iire
les empreintes,comme et mieux que les psychiques,mais seul un
cerveau humain POWÀIT LES CHANGER.TravaiIler avec un mentaliste
requiert un apport d'énergie très important et beaucoup d'enfants
y ont laissé leur vie.La peur couplée avec les tensions physiques
et mentales tuaient les garçons que j'entralnais.Ceux qui
devenaient fous étaient envoyés comme travailleurs ph

@ leur corps était
ps ,Iorsqu'on n'était pas sûr

du resul-tat.Perdre un corps n'était pas considéré comme tres
significatiflJe n'avais aucun contrôIe sue ces faits.Ces pertes
faisaient pousser en moi,une grosse boule de détresse,comme un
cancer .Je n'arrivai pas à oublier ces enfants.Leurs cris
résonnent toujours à mes oreilles,dans mes cauchemars,et me
réveillent Ia nuit.Je crois que je ne pourrai jamais les oublier
C'est en moilJe me consacre maintenant à soigner des enfants ,à
Les aider à construire Ie bonheur.Je prie Dieu d'avoir pitie de
leur âme et de celle des expérimentateurs.Maintenant ,je pense
aux angoisses des parents et je souhaite ne pas les vivre.

LES COBÀYES ÀDULTES:
un peu/ comment les adultes enlevés étaient

jet d'invisibilité et de voyage dans Ie
temps
Les enfants nrétaient pas directement utilisés dans le projet de
manipulation des lignes du temps,à cause de leur signature
aurique différente de ce1Ie d'un adulte. ('l)
Ces gens étaient souvent choisis parmi des clochards ou des
personnes eloignées de leur famille.Les sclentifiques avaient
besoin de connaitre les effets de I'influence du vortex sur Ie
corps d'un homme,ainsi que Ia façon de fixer une personne sur
certains points choisis du temps ou de I'espace.Quand les
chercheurs de Montauk prenaient fe. corps physique de quelqu'un
dans sa chambre,ils pouvaient changer légèrement Ie temps de
manière,à ce que personne ne puisse s'apercevoir du temps oublié.
On alors ,ils laissaient une boule d'énergie dans Ia chambre,qui
empêchait toute intrusion éventuelle d'un proche.Sachez qu'IL N'Y
AVÀIT AUCUNE DIFFTCULTE POUR ÀVÀNCER OU RECULER LOCALEMENT UNE
PERSONNE DÀNS SA LIGNE DE TEMPS ,SIJR TERREINI POUR LE PLACER EN
UN LIEU CONNU TERRESTRE!L'équipement pour cela êtait parfaitement
au point.Les chercheurs pouvaient très facilement déterminer Ia
fréquence nécessaire de tout endroit sur Ia planète.Les problèmes
se posaient seulement lorsqu'on désirait envoyer quelqu'un hors
de notre monde,ou dans un passé ou un avenir lointain,
Dans ce cas ,oD jouait,on risquait Ie côup,on réussissait si on

trouvait Ia bonne longueur d'onde,ou I'on perdait Ie bonhomme.Le
plus souvent , Ies scientifiques sringéniaient à placer des
repères dans Ie temps et I'espace et I'on partait de ces
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références,et on pouvait facilement voyager entre
destinations souvent utilisées étaient fixées une
toutes, par des RECEVEIJRS qui servaient de relais.

ces repères. Les
fois pour

Est-ce que ces expérimentations sont définitivement terminées?
Nous 1'espérons ,bien que les perspecti.ves de manipulation de
1'espace-temps soient fascinantes en théorie.Je pense que I'homme
n'a pas acquis assez de sagesse pour utiliser cette connaissance
pour le bien de I'humanité.Mais je ne suis pas sûre du tout que
toute cette technologie ne soit pas continuée quelque part sur
Terre !
Pour sa part,Stewart Swerdlow,a réussi grâce au travail de
Preston Nichols (qui faisait également partie du projet)à
reconquérir une partie de son AME.
Avant de terminer cette revue du livre "Montauk", Iaissez moi
vous raconter Ia dernière aventure subie par Stewart ,peu de
temps avant de connaître Preston.
"Je me suis souvenu qu'une nuit ,je dormais dans une chambre
d'hôteI de Virginie(2)lorsque 4 hommes pénétrèrent dans ma
chambre.Quelqu'un me paralysa complètement ,on m'enroula dans une
couverture ,on me descendit par un ascenseur et on me jeta dans
un coffre de voiture.Cette voiture roula environ pendant deux
heures et on me sortit sans ménagement ,pour me conduire dans une
grande pièce.J'étais nu.Par un escarier tournant ,je descendis
dans une sorte de cave glaciare,où se trouvait une tabre en y.on
m'y allongea ,je fus Iié et des appareils furent placês sur mes
tempes.üne personne en vêtement médica1 introduisit une sonde
dans Ie rectum,et en même temps une longue aiguirre dans te pénis
en dessous duScrotum.Eledit"personne ne trouvera de marque à cet

endroit."L'un des militaires I'appela docteur HÀNS,Deux des
hommes se nommaient 1'un Jesse ,r'autre Jim.rr y avait égarement
un vieil homme que I'on interpellait cofirme: le COLONEL. Des
érectrodes furent pracés sur Ie bout de rres seins et sur 1e
scrotum.On injecta quelque chose dans mon nombril.Je voyais
beaucoup d'appareils mais je ne pouvais les identifer.puis,une
porte s'ouvrit dans le mur de pierre et un petit gris s'avança.rr
me toucha de son doigt sale et pointu,je sursautai et vou1u5
crier. Quelqu'un me dit qu'on me ramena à I'hôtel vers 4 h.du
matin.Mon dernier souvenir est celui de mon corps nu, face contre
I'oreiller .L'opinion de Preston était que I'on avait essayé DE
M'EXTOROUER LES INFORIII.ATIONS CONTENUES DANS LES CELLULES DE MON
CORPS. z,

notes:
( f JE-rsque quelqu'un a bu de I 'alcool , note Stewart , Ies hommes
Ip'enlèvent quand même,les aliens ,jamais.(2)Stewart est allé en virginie posturer pour une prace dans ra
CIA.Il y subit une très grand nombre de tests et des enlèvements
dans des hôters, appartenent à Ia crA.Finarement ,oû rui refusa
toute pIace.
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LE I.ÂNGAGE DE L'HYPERESPACE
traduit et résumé. REFI-E(IONS DE STEWARD SWERDLOW.

La route qui m'a conduit où je suj-s à présent ,fut longrue et
difficil-e. J'espère qu' j-I existe un chemin prus facile, mais il
est évident que mon âme a eu l-'intention d'apprendre de dures
reçons,non conventionnerl-es.Mes expériences me conduj-sent à
me poser deux questions:d'al:ord que dois-je faire maintenant?
Ensuite quef bénéfice tirer de ces expériences?
Je sais ,à présent,que le but de ma vie est d'aider l-es gens
de cette planète,et de leur apprendre à prévenir etlou
soigrner .l-es traumatj-smes sul:j-s dans J-eur vie.
Mon objectif est d'ensei-g.ner à chacun, comment iI peut se
sor-grrrer lui--même , sans l-'aide de tous J-es professionne-l-s de
Ia santé,pâr L'ÀNÀLYSE DES SHEMÀS DE SON pROpRE CERVEÀU.
En déterminant J.a façon dont Ia pensée procède,on peut
apprendre comment ne plus attirer les expériences
néqratives. Si queJ-qu'u.n Ie fait à wotre p1ace, tout sera à
recommencer.
Ie travaj.J- de ma wie actuelfe est de motiver fes qens pour
qu'iJ-s éloigment l-es impulsions inadéquates, et l-es inciter à
se soigrner eux-mêmes -
Je vaj-s écrire un Ij-vre gui apprendra aux g,ens à déchiffrer
Ie langage de I'hlperespace:en fait,élimj-ner J-es shémas
nêgatifs qui l-es empêchent de se connecter avec l-eur
vraittmoitt.
Le cerveau de Dieu ne communique pas avec ltSrrarr-" inf érieurs
que sont -l-e langaqe oral- ou écrit.Àu J-ieu de ceIa,iI
s'expri-me en coul-eurs, en sons, et par les archêtypes créant
une trj-ade de compréhensj-on et de communication.Ceux
quj- comprennent le langage de I'hlperespace peuvent être
refj-és à tout moment,n'importe où, avec n'importe quel
cerveau.Ce J-anqagre est indépendant du temps et de I'espace.
Lorsque votre wigrilance s'atténue ,vous pouvez voir
d'i-ncroyabl-es couleurs et des sl.mbo1es sous forme géométrigue
ou d'étranges hierogrlyphes qui se disposent en séquences
variables . L' information vous enwahit , votls plongreant peut-être
dans J-a confusion.Mais tout prend ensuite ,un sens.Vous êtes
submergé de joie par cette connaissance.Mais au moment où
,vous vous réwei-l-lez,vous aÿez la tête 1égère,mais vous
oubliez tout,instantanément.. .Vous avez expéri-menté un voyaqre
dans te pJ-an de 1'hyperespace,où tout arrive en même temps.Il
s'agit de shémas de pensée, appelés archét11pes.C'est la
représentation visueffe du shréma de wotre cerveau.Tout ce
qu'une personne pense ,ressent croit etc...est représenté
dans ces archétlpes.L'impression de joie et de connaissance
vient du plaisir ressentl d'avoir pu lire en vous-
même..Mal-heureusement ,1'oubli vient de ce que votre cerveau
n'est pas encore capable de Ie traduire,car l-es Terriens
manquent d'entraj-nement pour déchiffrer l-es réal-ités
physiques de l-eur vie. Ces réal-ités,sont des fluctuations des
diverses énergries,qui manipulent les structures atomiques de
tout ce quj- existe. Ces énergries sont contrôl-ées par Ia
pensée.Les énergries créatrices crêent les pensées.Cela se
fait automatiguement par I'indj-vidu,le groupe ,Ia société, l-e
genre humain.Pl-us Ie grroupe est important,plus l-a
manj-festation des pensées se réal-ise rapidement et
puissamment.C'est aj-nsJ- que se joue J-e destin des peuples et
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des nations.Le symbole du shéma du cerveau ou 1'archét11pe
co.l-orê et sonore est l-a forme .La plus plus pure de l-a
communication. c'est une fréquence diwine, coflImune à tous -l-es
êtres vivants existant dans tous Ies Univers.En utilj-sant ce
"lang'age" de I'huperespace ,on peut être en contact avec
toute Ia création.Àu fur et à mesure que Ia réa.l-itê descend
dans 1es domaines pJ-us matériel-s, sa puretê dêcroi-t . Les
ouleurs et les archétypes sont traduits par les cerveaux en
pj-ctogrammes puis en mots.Le langage s'exprime en mots parJ-és
puis écrits, puis en grestes qui sont utiJ-isés dans l-es

pensées prj-mitives.
Le cerveau conscient a du mal à traduire les archétypes parce
qu'iJ- est régi par des loj-s sociaf es, gui J-'empêchent de
s'intéresser à tout ce qui n'est pas conventionnel.Les qens
qui "woient" les symboles ou "des visions colorées" sont
consid'êrés comme "hors rrormes" 'La s1'mbolique des rêwes est
très importante.Il est utj-Ie de conserver ]a description de
ses rêves et de les dater et de J-es relire de temps en
temps.On peut ainsi entrevoir le messaqe qu'iIs apportent.Le
shéma archétypal du cerveau possède une relation très
importante avec J-e corps physj-que.Les énergies de la
pensée,représentées dans 1'archétyte du cerveau,créent
certaines séquences d'ÀDN,cel1es quj- participent au
développement du corps.Comme vous PENSEZ,Comme vous ETES.CeS
shémas àe pensée sont reqroupés groupés en quatre formes,ce
sont Ies guatre protéines qui constituent l-'ÀDN de chaque
individu.Cnaque protéj-ne traduit une sêguence archétypale en
une séquence d'ÀDN.Les gens qui comprennent ces séquences
per.renÙ lj-ttêralement chanqer -l-eur corps et leur esprit en
inanipul-ant Les formes et les couleurs de leurs archétypes.
Mais il- est important d'être q;uidé dans ce travai.I pour
prévenir toute actj-vatj-on non contrôIée de la Kundl-ini ' Sans
qruide, oD peut dewenir fou ou mourir, se suicider ou
é'empoisonàer.Un entrainement non conforme aux lois cosmiques
est Lrès dangereux.Le corps est un véhicul-e dirigé par un
conducteur :Ie cerveau.Il faut gue Ie conducteur soit
expérimenté et raisonnabJ-e-
f,eè "cercles dans Ies bIés" Sont des archétypes.La plupart
sont complexes et sont des combinaisons de p]-usj-eurs
archétypês ou symboles universels et ,pour 1es comprendre ,iI
faut savoj-r les analyser.Chaque cercle est une phras d'un
texte.Celui qui les ?aUrigoe et ce qu'iIs veulent dire seront
analysés dans mon prochain l-ivre. "
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PHII.ADELPHIE VU PAR JOHANNES VON GRUBER

Peter Moon a connu steward en 199z,rorsqu'ir termina sonpremier l-j-wre.f-l_ a donc entendu parJ_er de preston
Nichors.Mais il- ne -l-'a rencontré effectivement que le 12 Aour
1996. (remarquez Ia date)
Steward Swerdlow,se rappelJ_e. parfaitement sa wie
précédente, alors qu' j-1 s' appelaj-t Johannès Von
Gruber,scientifique et espi_on a]lemand.On sait que dans Ia
vie suivante en tant que Stewart,il fut un des qarçons de
Montauk,puis I'un des instructeurs,et qu'i-l se rappelle
maintenant tout ce quj. s'est passé,pendant ces années
d'expêrimentations sur J-a manipu-l-ation du cerweau,sur l_e
voyage dans l-e temps etc. . .
Ce qui nous j-ntéresse dans ce paSsage du l_ivre, c'est Ie récit
de ce qu'i1 a vécu comme témoin de I'expérJ-ence de
Philadel-phie -
Von GRUBER,officj-er naval ,décoré pendant. l-a deuxième guerre
mondiale, avait été désigné pour passer en Suisse au début de
l-'été 43,et réal-j-ser une l-iaison avec l-es Àméricains-Hitl-er
pensait qu'une association entre les deux grands pays,ne
pouvait qu'être bénéfique.Chacun était déterminé à subjuqlrer
1'autre , êt ensembl-e il-s domineraient toute Ia Terre. *

Von Gruber possédaj-t des documents à remettre aux
Àméricains.II passa par la Suisse ,puis I'Espagne ,fe
Portugral. Cette missj-on était très secrète et 1'obl-igr:.t à
quitter sa famrlle défi-nitivement.De faux documents
établirent son décès sur l-e champ de bataj-.1-le-Tout l-e monde
l-e crut mort.E= i-l- vécut aux Etats-Unis,en portant l-'uniforme
kaki.
LE 12 aout 1943,iJ- se retrouvaj-t sur L'USS ELRIDGE,pour
expérimenter 1 'expérience du sj-èc-l-e. Suivant les ca-l-cul-s et
Ies expériences de Tesl-a,Ie bateau al--l-ai-t devenir
complètement invisibJ-e, ce serait l-a fj-n des g-ueres
,puisqu'on aurait une technologie extraordinaire,eui rendrait
ce-l-uj- qui. 1a posséde, totalement inwincib-l-e.
Dès le début de J-'opération,les l-umj-ères sur l-e bateau se
mj-rent à faj-bJ-j-r.Une fueur verte se répandit.Johannès sentit
un courant éIectrique monter dans sa cofonne wertebrale,puj-s
une nausée J-e su-bmergea-
Nêanmoins, c'est luj- gui donna I'ordre de lancer .l-es
qrênérateurs à pJ-ej.ne puissance.
À l-a base navale, tous les scj-entifiques concernés par l-e
projet avaient 1es yeux braqués sur le vaisseau-I-Is fe virent
devenir jaune moutarde,une lumière werte s'éIeva,puis un
écl-at bl-eu éIectrique jai-lJ.i-t.Le waisseau devint invisj-bl-e
à Ieurs yeux.IJ- await dj-sparu dans 1'hlperespace.Les
caméramen virent et fil-mèrent éqalement l-es deux OVNI qu1 se
tenaient au desssus de L'Elrj-dge . fls avaient disparu en même
temps que -l-e bateau.
Von Gruber avait senti des vagues d'énerqie f'envahir ,puis
il eut Ia sensati-on de tomber dans un environnement de
coul-eurs vertes et ul-tra-violet.Il perçoit un sourd
craquement et des hommes q.ui crient ou qui pleurent.La
structure métall-igue du vaisseau devient transparente.Il voit
des gens courir,d'autres donnent des ordres puis les woix
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s'éteignent.Il s'avance vers 1es ordinateurs de bord.Des
champs électrj-ques pulsants et colorès Ies parcourent.Des
marins sautent par dessus bordrmai-s semblent disparaitre dans
des des vagrues énergétigues et fJ-uidigues.Von Gruber a peur
. Il- se dit que fe vaisseau peut redevenir de J.a pure
énergie.Il pense à sa femme et à ses enfants qu'i} ne reverra
jamais.Personne ne l-'avaj-t prévenu de ce quj- al-Iait se passer
II entend un fort craquement et sait qu'i} va mourir.Une
sensation de qrande paix l-'envalrit.Il- ressent une pressj-on
sur son corps et des sensations électriguesrdes cloches
sonnent dans SeS oreilles.Les couleurs deviennent grises.
Tout à coup,il sent quelgue chose de dur SouS l-es pieds.Il
est sur la-terre fermermais prèS de I'océan.fl voit 1'eau
sombre et des rochers aux alentours.Trois êtres S'awancent
vers lui:I'un est dans un uniforme militaire bleu avec un
rnsigrne américain,.Ies deux autres sOnt deS gris à qfrosse
tête.Mais ces trois êtres ne fe voient pas,iI a beau crier
, iJ.s ne I'entendent pas. *II l-es suit -

Une voix dans Sa tête semble lui dire:"N'ayez pas peur ,nous
vous aimons. . . "D' autres militaires Suj-vent également comme

l-ui.Puj-s iI se voit dans une pièce sombre I.l- est debout ,Ia
tête ,immobilisée ,attachée à un support,il ne peut parler.un
petit homme habj-I1é en vert s'adresse à lui en À.1'Iemand:
i'-Nors comprenons votre peur.Vous êtes dans une base
souteraine américaine.vous êtes j-cj- par erreur .Nous al-.]-ons

corriger cela.
rI demande alors doucement:
-Qui suis-je,s'iI vous Plait?
-Ceta n'a pas d'imPoitance-
-l-aisez moi retourner dans ma fami-I1-e'
-Nous sommes en 1960.Toute votre famill-e est morte,à présent'
Tout ce que vOuS Avez connu a changé. L'ÀIlemagrne a perdu la
guerre et vos supérieures ont été exécutés ' "
II ferma les yeux.ce ne pouvait-être qu'un cauchemar!Qu'est

ce que cela voul-ait dire?
-toüt à coup ,un grand homme chauve avec de beaux yeus bleus
en amande entia.rl était grand et mince avec un menton pointu
et une peau très blanche * Le petit homme s'en al-Ia '
L'être J-ui Parla Par téléPathie:

-N'ayez paê peur.Vous serez bientôt dans la si-tuation

"pp.àôii_cài;ri 
toucha un panneau de contrôl-e.Des miliers de

volts secouèrent Ie corps de von Gruber.Il vit un tunnel- de

.l-umière et de beaux êtres angétigues quj- Ie pri-rent par la
main.Il revécut sa vj-e et toutes ses vie passées.e"-Y^
rnstant-II vit Ie bon et Ie mauvais,et iI entendit dire qu'iI
repartait sur Ia Terre-
IJ- aperçut une femme en couches dans
de Iumière le reli-a à elle
C'était Eleonor Swerdlow,et il naquit
novembre 1 956.Stewart Swerdlow venait

un hôpita.I,et un tunnef

. On était Ie 5

au monde.
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